[06:18] <BloomOfFairyTail> o.o
[06:18] <Rawr27> Oh gawd o.o
[06:18] <Audrey Campbell> 0_0
[06:18] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[06:18] <BloomOfFairyTail> posted rawr
[06:20] <GirlofDelusion> Cato would slaughter her
[06:20] <BloomOfFairyTail> that'd be fuun
[06:20] <Audrey Campbell> XD
[06:22] <TheWondefulMaskedMadame> *noms toast*
[06:22] <Audrey Campbell> *is hungry*
[06:22] <TheWondefulMaskedMadame>
[06:24] <Rawr27> Posted Bloom
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> May the ice cream be ever in your flavour
[06:25] <Audrey Campbell> XD
[06:25] <BloomOfFairyTail> posted rawr
[06:25] <Audrey Campbell> gtg bbl 
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[06:26] <Audrey Campbell> bye
[06:26] <TheWondefulMaskedMadame> Be back in 20-ish
[06:27] <BloomOfFairyTail> quiiiiiieeeeeeeetttt
[06:28] <LongClawTiger> roar?
[06:29] <BloomOfFairyTail> meow
[06:29] <Rawr27> Should I post at le Road to town Bloom?
[06:29] <LongClawTiger> Myu!
[06:29] <BloomOfFairyTail> sure
[06:30] <BloomOfFairyTail> nyah
[06:30] <LongClawTiger> Mieux!
[06:31] <BloomOfFairyTail> meows (that's not the french for that)
[06:31] <Rawr27> OMG kinda random but Bloom have chu heard BVB's new song? Unbroken?
[06:31] <BloomOfFairyTail> oooooof course
[06:32] <BloomOfFairyTail> who the heck do you think I am?
[06:32] <LongClawTiger> I speak many kitteh languages...some of which are obscure...
[06:32] <Rawr27> :P
[06:32] <Rawr27> I have an obession with it right now o.o
[06:32] <BloomOfFairyTail> I have an obsession with Coffin o.o
[06:32] <BloomOfFairyTail> used to have one with Rebel Yell too
[06:33] <BloomOfFairyTail> Hai HoR
[06:33] <Rawr27> Fair enough :P and hai HoR
[06:34] <Head of Ravenclaw> Hi
[06:34] <Head of Ravenclaw> Anyone make it too council?
[06:34] <BloomOfFairyTail> council?
[06:34] <Head of Ravenclaw> Community council
[06:34] <Travelg> Council?
[06:35] <LongClawTiger> <-- has no idea what council is being talked about
[06:35] <BloomOfFairyTail> ^
[06:35] <Black Wolf of blood> Meh, I didn't apply
[06:36] <Black Wolf of blood> Didn't see the need to
[06:36] <BloomOfFairyTail> aah, that thing
[06:36] <BloomOfFairyTail> I didn't try
[06:36] <BloomOfFairyTail> too boring
[06:36] <GirlofDelusion> Apparently they got the person they needed
[06:36] <ShadowGoddess> Hiya pplz
[06:36] <GirlofDelusion> I applied
[06:36] <Black Wolf of blood> Del! *Glompz*
[06:37] <Rawr27> Hai Shad
[06:37] <GirlofDelusion> Bachie says applications are closed for now
[06:37] <GirlofDelusion> I was here O_O
[06:37] <GirlofDelusion> but
[06:37] <GirlofDelusion> BLOODIE!
[06:37] <BloomOfFairyTail> *pokes blood* you glompzed her already
[06:37] <GirlofDelusion> *glompz*
[06:37] <LongClawTiger> allo shadow
[06:38] <Black Wolf of blood> I know you were here Del, but I've been afc for the past half-hour or something, and you weren't "here" the last time I looked at chat
[06:38] <GirlofDelusion> o.o
[06:38] <Black Wolf of blood> Byyyyyyyy the way
[06:39] <Black Wolf of blood> Erion?
[06:39] <Head of Ravenclaw> Oh applications are closed >.>
[06:40] <Rawr27> Le posted on Road to town Bloom
[06:41] <GirlofDelusion> posted
[06:42] <ShadowGoddess> rp anyone?
[06:43] <Travelg> posted
[06:44] <Travelg> never mind
[06:44] <Narutofreak0> *DYNAMIC ENTRY*
[06:44] <Narutofreak0> holas mis enchilladas
[06:44] <BloomOfFairyTail> >.>
[06:44] <ShadowGoddess> Elloz Nar!
[06:44] <BloomOfFairyTail> *puts nar into a stupid green body-suit*
[06:44] <BloomOfFairyTail> there
[06:45] <ShadowGoddess> XD
[06:45] <BloomOfFairyTail> oh forgot this *puts some bushy eyebrows on him*
[06:45] <Travelg> hi nar and HOR
[06:45] <BloomOfFairyTail> there :)
[06:45] <Narutofreak0> *is not put in a stupid green jumpsuit and does not have a bushy brow*
[06:45] <BloomOfFairyTail> awww
[06:45] <ShadowGoddess> awww
[06:45] <BloomOfFairyTail> you made a Gai entrance
[06:45] <Narutofreak0> *does however think guy sensei is awesome*
[06:45] <BloomOfFairyTail> you should be like him >.>
[06:46] <BloomOfFairyTail> after all, the jumpsuit is aweeesome
[06:46] <Rawr27> NAR *hugs* Kinda late :P
[06:46] <BloomOfFairyTail> wear it, wear it, wear it :D
[06:46] <Narutofreak0> *hugs back*
[06:46] <Narutofreak0> meh
[06:46] <Narutofreak0> im more of a nara clan person
[06:46] <BloomOfFairyTail> aw, chur no fun
[06:47] <Rawr27> Well I gtg now peoples bye bye
[06:47] <BloomOfFairyTail> *makes his hair look like a pineapple8
[06:47] <BloomOfFairyTail> **
[06:47] <BloomOfFairyTail> aw, cya rawr *hugs*
[06:47] <ShadowGoddess> Come on Nar! Wear the jumpsuit!
[06:47] <Rawr27> *Hugs back* Bye
[06:47] <ShadowGoddess> Bye rawr
[06:47] <Narutofreak0> no
[06:47] <Narutofreak0> like i said
[06:47] <Narutofreak0> more of a nara clan person
[06:47] <BloomOfFairyTail> there, you are now a Nara clan member
[06:48] <Narutofreak0> unless it comes to clothing
[06:48] <Narutofreak0> when it comes to clothing i like the Aburame Clan style
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[06:48] <BloomOfFairyTail> Wibbles
[06:48] <RubyRose17> hello Wonder
[06:49] <ShadowGoddess> Hey Travel?
[06:49] <BloomOfFairyTail> my clothes are in a style similar to Anko's 
[06:49] <AuRon the champion> bacl
[06:49] <AuRon the champion> wait
[06:49] <AuRon the champion> wut
[06:49] <BloomOfFairyTail> wb
[06:49] <Travelg> Hi shadow
[06:49] <ShadowGoddess> Travel PM>
[06:50] <AuRon the champion> *did I walk into chat at a bad time?*
[06:50] <Travelg> no
[06:50] <GirlofDelusion> is this recgonizable as Death from DC
[06:50] <GirlofDelusion> 
[06:50] <GirlofDelusion> ?
[06:50] <GirlofDelusion> Ruby, I posted on Isidora
[06:50] <RubyRose17> Yeah, I'm replying now
[06:50] <Narutofreak0> *is now wearing a high-collar jacket, denim jeans, sandals, a hoodie and Rayban sunglasses*
[06:50] <Narutofreak0> *and a Suna headband*
[06:51] <Black Wolf of blood> Death from what?
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> oo
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> o.o*
[06:51] <Black Wolf of blood> Posted on Erion btw @Del
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> Fancy nar XP
[06:51] <GirlofDelusion> the DC Universe
[06:51] <AuRon the champion> anyway, I need to go do more lawnwork >_>
[06:51] <GirlofDelusion> specifically sandman
[06:51] <BloomOfFairyTail> ooh I have a Suna headband too
[06:51] <AuRon the champion> I'll be back in a couple of hours
[06:51] <Travelg> ruby i pm you
[06:51] <AuRon the champion> bai
[06:51] <BloomOfFairyTail> my religion teacher thinks it's satanic -_-
[06:51] <BloomOfFairyTail> cya~
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[06:52] <Narutofreak0> *wants to be kazekage someday*
[06:52] <Narutofreak0> *someday*
[06:52] <Black Wolf of blood> Meh, I've been called satanic for wearing a Peter's Cross
[06:52] <BloomOfFairyTail> *wants to be Mizukage one day*
[06:52] <BloomOfFairyTail> my teacher thinks pretty much everything I wear is satanic actually
[06:52] <Black Wolf of blood> As long as you look like Mei, I won't complain :P
[06:53] <BloomOfFairyTail> hm... it'd be nice
[06:53] <BloomOfFairyTail> I don't want to be that paranoid over marriage though
[06:53] <Black Wolf of blood> *Chuckles* You'd be married to me, remember?
[06:53] <Black Wolf of blood> *Got a new pic for Ace*
[06:53] <BloomOfFairyTail> yep. which is why I don't want to be paranoid
[06:54] <Black Wolf of blood> Ah
[06:54] <Black Wolf of blood> *Makes Fairy look like Mei and kisses her deeply*
[06:54] <GirlofDelusion> Peter's Cross is actually anything BUT Satanic
[06:54] <Black Wolf of blood> ^
[06:54] <GirlofDelusion> pop culture just made it seem as so
[06:54] <Black Wolf of blood> Though people claim it is, it isn't really
[06:54] <GirlofDelusion> Not at all
[06:54] <Black Wolf of blood> It's just the cross Peter was crucified on
[06:55] <GirlofDelusion> it's praised as a symbol of purity in the Catholic sect
[06:55] <Black Wolf of blood> Because he felt that a normal cross was too holy for him
[06:55] <Black Wolf of blood> Or something like that
[06:55] <BloomOfFairyTail> purity? catholics? *scoffs* like they know anything about that
[06:55] <Black Wolf of blood> You'd be surprised at how pure the first Catholics was
[06:56] <Black Wolf of blood> It was only after they became a state/majority religion that they became like they are now
[06:56] <GirlofDelusion> That's generalizing, Bloom
[06:56] <Travelg> Hey i am catholic
[06:56] <GirlofDelusion> but organized religion is atrocious at times in my opinion
[06:56] <GirlofDelusion> but I respect everyone
[06:56] <Comiclove> Hello o/ 
[06:56] <GirlofDelusion> and try not to generalize
[06:56] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Comic
[06:56] <GirlofDelusion> unless you're a fanatic
[06:56] <Black Wolf of blood> Meh, I'm atheist/agnostic 
[06:56] <GirlofDelusion> otherwise I probably can't stand the site of you
[06:56] <BloomOfFairyTail> sorry for that trav, but having everyone in a catholic school say "pay us some money and we'll give you a grade" doesn't make me really crazy for them
[06:56] <Comiclove> ^@Blood
[06:57] <GirlofDelusion> Everyone is agnostic
[06:57] <Narutofreak0> he thought he wasn't worthy enough to die like his master did
[06:57] <Narutofreak0> so he requested to be crucified upside down
[06:57] <GirlofDelusion> Gnosticism refers to knowledge / experiene
[06:57] <Travelg> what wrong with catholic? I don't make fun or critize your religion
[06:57] <Travelg> hi comic
[06:57] <GirlofDelusion> Theism refers to belief
[06:57] <BloomOfFairyTail> well, the catholics I met do make fun of mine
[06:57] <GirlofDelusion> So?
[06:58] <GirlofDelusion> Not all Catholics did it, did they?
[06:58] <Travelg> oh okay just read your post i am lagging a bit
[06:58] <BloomOfFairyTail> I'm not generalizing Del
[06:58] <BloomOfFairyTail> I know there are catholics that are nice
[06:58] <Narutofreak0> i don't hate catholics
[06:58] <GirlofDelusion> I hate the pope
[06:58] <Narutofreak0> i hate idiots who won't accept anything BUT catholism
[06:58] <BloomOfFairyTail> I just hate how most of them talk about how high their religion is 
[06:58] <GirlofDelusion> Nar, um...
[06:59] <GirlofDelusion> that's their faith
[06:59] <GirlofDelusion> they don't have to change it
[06:59] <GirlofDelusion> Most?
[06:59] <Narutofreak0> not change it
[06:59] <BloomOfFairyTail> yes, most
[06:59] <BloomOfFairyTail> at least, most around here
[06:59] <Narutofreak0> i don't know how to word it exactly
[06:59] <Travelg> yeah bloom some people do brib schools for better grade but it isn't just catholic since there are other school that do the same
[06:59] <GirlofDelusion> You've interviewed all Catholics so that you can conclude such a thing
[06:59] <GirlofDelusion> ?
[06:59] <Black Wolf of blood> Be more acceptant of other religions?
[06:59] <BachLynn23> yea I know a few catholics who aren't as extremest as others
[06:59] <Narutofreak0> but i meant that they think that catholism is the only religion that should exsist
[06:59] <Narutofreak0> other religions are unholy
[06:59] <GirlofDelusion> I remember when I used to refuse the site of veterans
[06:59] <LongClawTiger> I don't hate any particular religion, just the people who are ignorant extremists
[06:59] <BachLynn23> that's all religions
[07:00] <GirlofDelusion> sight*
[07:00] <GirlofDelusion> ^^
[07:00] <BachLynn23> every religions thinks theirs is the only right one
[07:00] <BachLynn23> and that everyone else is wrong
[07:00] <GirlofDelusion> at least partially, anyway
[07:00] <BachLynn23> every religion, just not necesarily every person within that religion]
[07:00] <Black Wolf of blood> But some are more acceptant of the existence of other religions
[07:00] <BloomOfFairyTail> I don't think that. they can believe whatever the heck they want to believe as long as they stop talking crap about mine
[07:00] <Jrite10> *Pouces on bach*
[07:00] <BachLynn23> *is pounced on*
[07:01] <GirlofDelusion> Again, not to argue semantics, but "they" is generalizing
[07:01] <GirlofDelusion> not all Catholics talk crap about your religion
[07:01] <Narutofreak0> 8forgot which religion bloom follows*
[07:01] <Travelg> to me as long as it doesn't include human sacrifice or harming or something too extreme than i am okay with it
[07:01] <BloomOfFairyTail> I'm not saying just catholics
[07:01] <Black Wolf of blood> The Roman Catholic church has throughout centuries led a "Destroy anything that isn't Catholic"-policy, but that's not to say all Catholics agreed
[07:01] <BachLynn23> "they" refers to anyone who says that, not to everyone literally
[07:01] <BloomOfFairyTail> many people from different religions call my religion satanic
[07:02] <GirlofDelusion> What's wrong with being Satanic?
[07:02] <Comiclove> idk
[07:02] <GirlofDelusion> Not everyone is calamity-is-the-only-way types
[07:02] <BloomOfFairyTail> the fact that it makes all the nuns in my school basically want to rip all of my clothes off saying they shouldn't come on holy ground
[07:02] <Black Wolf of blood> There's nothing wrong with being Satanic, but perhaps she just wants to be classified correctly?
[07:02] <Jrite10> I is a kitty
[07:02] <GirlofDelusion> It just came off as though she saw it as wrong, 'tis all
[07:03] <BloomOfFairyTail> and worse of all, try to catholicize me
[07:03] <BachLynn23> besides being "satanic" implies you believe in religion
[07:03] <Comiclove> *puts J-Cat on his lap*
[07:03] <Narutofreak0> bloom
[07:03] <BachLynn23> as "satan" is a creation of religion
[07:03] <Narutofreak0> what is your religion again?
[07:03] <BloomOfFairyTail> wicca
[07:03] <BachLynn23> *wiccan
[07:03] <Narutofreak0> ah
[07:03] <BloomOfFairyTail> or that. in portuguese, it's just wicca
[07:03] <GirlofDelusion> Wicca is the name, she is a Wiccan
[07:03] <GirlofDelusion> adjective vs noun
[07:03] <BachLynn23> I thoguht it was the other way around
[07:03] <Narutofreak0> no
[07:04] <LongClawTiger> actually satanic is an old word that just means being a rebel
[07:04] <GirlofDelusion> Nice Bloom, I used to delve in that
[07:04] <Jrite10> *Hisses and scrambles off Comic and leaps onto Bach's head*
[07:04] <Comiclove> Cool@Bloom
[07:04] <StarlinSkyrim> Hi
[07:04] <BloomOfFairyTail> thanks
[07:04] <BachLynn23> I have a bunch of friends who are wiccans
[07:04] <BloomOfFairyTail> hullo star
[07:04] <GirlofDelusion> which would explain my fascination with the supernatural, as long as it is treated as fiction, but I tolerate all religions
[07:04] <GirlofDelusion> ^^^@Bach
[07:04] <GirlofDelusion> and Satanists
[07:04] <BachLynn23> don't know any satanists
[07:05] <GirlofDelusion> but they're largely from Seattle
[07:05] <GirlofDelusion> not here
[07:05] <Jrite10> *Continues to his at comic from the safety of Bachs head*
[07:05] <GirlofDelusion> well not largely, they all are
[07:05] <Jrite10> *hiss
[07:05] <Black Wolf of blood> I don't know wiccans or stanists, but I have a bunch of friends who believe in the Norse gods
[07:05] <BachLynn23> but satanists never made sense to me
[07:05] <BachLynn23> as satan is a product of religion
[07:05] <Black Wolf of blood> *Can't remember what that's called*
[07:05] <BachLynn23> so therefore they must believe in religion
[07:05] <BachLynn23> only prefer the darker aspects of it
[07:05] <LongClawTiger> I used to work with a satanist. He was actually a pretty normal guy.
[07:05] <GirlofDelusion> They were all raised in a different religion than what they are
[07:05] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[07:06] <BachLynn23> wicca makes more sense to me than satanism
[07:06] <BachLynn23> as wiccans don't believe in satan or god
[07:06] <StarlinSkyrim> They believe in nature, right?
[07:06] <GirlofDelusion> Bach I think you're referring to philosophical Satanism
[07:06] <BloomOfFairyTail> yeah
[07:06] <GirlofDelusion> that is not the worship of Satan, but rather an ideological following, related to the deified persona but different
[07:07] <StarlinSkyrim> Hi Atlas
[07:07] <GirlofDelusion> It's pretty much Ethical Egoism, though
[07:07] <AtlasSisterno.1> Haihai
[07:07] <BachLynn23> but satan was a creation of religion
[07:07] <BachLynn23> without religion we wouldn't even have the word satan
[07:07] <GirlofDelusion> Yes, but they don't worship or believe in Satan
[07:07] <GirlofDelusion> yeah well
[07:07] <AtlasSisterno.1> My friend worships satan
[07:08] <BachLynn23> so why use the word, that's why I don't understand it
[07:08] <GirlofDelusion> That's etymology
[07:08] <Comiclove> hey atlas
[07:08] <AtlasSisterno.1> Hi Comiccccc
[07:08] <GirlofDelusion> that's like saying Agnostics shouldn't be named Agnostics since it refers to religion in its etymology
[07:08] <BachLynn23> but satan was a creation of the church, so why use a word that completely contradicts what it believes
[07:09] <AtlasSisterno.1> Yeah it's weird...
[07:09] <GirlofDelusion> because they drew ceremonies and rituals from Satanists but use it in a different context
[07:09] <GirlofDelusion> I mean religious Satanists
[07:09] <BachLynn23> see personally I'd come up with a new name with less stigmas, but that's just me >.<
[07:10] <GirlofDelusion> I would too
[07:10] <GirlofDelusion> I'm just as nitpicky as you
[07:10] <GirlofDelusion> but it does make some sense
[07:10] <GirlofDelusion> XP
[07:10] <BachLynn23> to me it's like, don't complain that people misunderstand you, when you have such a misrepresented name
[07:11] <BachLynn23> I mean cuz there are actual satanists that do worship the "devil" or whatever right?
[07:11] <GirlofDelusion> Yeah, the thing I don't get is
[07:11] <GirlofDelusion> they call themselves just Satanists
[07:12] <GirlofDelusion> {of the Left Hand Path}
[07:12] <GirlofDelusion> instead of LaVeyan Satanists
[07:12] <GirlofDelusion> or just LaVeyans
[07:12] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[07:13] <BachLynn23> I remember when my school tried to convince us that AC/DC worshipped the devil and that their name means against christ devil child, and that ify ou played their music backwards it had hidden messages
[07:13] <BachLynn23> >.<
[07:13] <GirlofDelusion> overall, Left Hand Path seems like the hipsters of religion in some contexts
[07:13] <GirlofDelusion> LOL
[07:13] <Jrite10> Its quite amazing that one of the top demons in catholic faiths is based on a greek monster
[07:13] <BachLynn23> my teachers were mad at me, cuz I was like "no it means like the battery currents"
[07:13] <Petite'likkle'elf> Hey
[07:13] <AtlasSisterno.1> ELFFFF!!!!
[07:13] <GirlofDelusion> Your school was radical religious and conspiracy theorist?
[07:13] <Petite'likkle'elf> ATLASSS! :P
[07:13] <GirlofDelusion> I find that really sad
[07:14] <StarlinSkyrim> ELFIE!
[07:14] <BachLynn23> it's most religions
[07:14] <Petite'likkle'elf> STAR!
[07:14] <BachLynn23> when you get to their core
[07:14] <AtlasSisterno.1> :( that was sarcastic wasn't it?
[07:14] <GirlofDelusion> yeah good point >~<
[07:14] <StarlinSkyrim> (hug) 
[07:14] <Narutofreak0> my teachers won't let me listen to KISS
[07:14] <BachLynn23> what was sarcastic?
[07:14] <Narutofreak0> or Nirvanna
[07:14] <Petite'likkle'elf> That was at me, Bach
[07:15] <Petite'likkle'elf> Not really, Atlas
[07:15] <RubyRose17> oh hiya elfie :)
[07:15] <BloomOfFairyTail> :O they don't let you listen to Nirvana?
[07:15] <AtlasSisterno.1> :(
[07:15] <Petite'likkle'elf> OhaidereRubyv:P
[07:15] <RubyRose17> :P
[07:16] <Petite'likkle'elf> *hugs Ruby*
[07:16] <RubyRose17> *hugs Elfie back*
[07:16] <GirlofDelusion> Who here knows DC well? 
[07:16] <StarlinSkyrim> Chu no hug me back Elf?
[07:16] <GirlofDelusion> Specifically Sandman
[07:16] <Petite'likkle'elf> Star hugged me? O.O
[07:16] <Petite'likkle'elf> *scrolls up*
[07:16] <StarlinSkyrim> Only from Spiderman 3
[07:16] <StarlinSkyrim> Yes I did
[07:16] <Petite'likkle'elf> Oooh
[07:16] <BloomOfFairyTail> my dad does. I've read a few of Sandmans comic
[07:16] <RubyRose17> not well
[07:16] <Petite'likkle'elf> *hugs back XP*
[07:16] <BloomOfFairyTail> comics*
[07:16] <GirlofDelusion> anyone? maybe Nar/Comi
[07:16] <GirlofDelusion> anyway
[07:16] <GirlofDelusion>
[07:17] <GirlofDelusion> is this recognizable
[07:17] <GirlofDelusion> as Death?
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> Back and ELFIE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle glompz*
[07:17] <StarlinSkyrim> Spiderman was a dumb movie series methinks
[07:17] <Petite'likkle'elf> WONDER!!!!!!!!!!!!!! *tackle glompz back*
[07:17] <RubyRose17> eh it was okay
[07:17] <Petite'likkle'elf> >.> Wonder never greets me like that... <.>
[07:17] <StarlinSkyrim> Peter just makes me want to punch him
[07:17] <BachLynn23> I only know him semi
[07:17] <StarlinSkyrim> He's such a baby
[07:17] <StarlinSkyrim> Compared to Batman
[07:17] <Narutofreak0> the first movie was sorta-good
[07:18] <RubyRose17> ^
[07:18] <Narutofreak0> after that they just kept on sucking
[07:18] <BloomOfFairyTail> you want to use her? @Del
[07:18] <StarlinSkyrim> Batman never cries or whines like Spidy man
[07:18] <GirlofDelusion> Oui
[07:18] <GirlofDelusion> Narrie
[07:18] <GirlofDelusion> do you know DC universe well?
[07:18] <BloomOfFairyTail> well, I think not
[07:18] <Narutofreak0> bruce also hasn't been a kid since he was 8
[07:19] <Narutofreak0> sorta del
[07:19] <BloomOfFairyTail> not many people read/heard about sandman
[07:19] <BloomOfFairyTail> at least in Brazil
[07:19] <Narutofreak0> sandman was awesome
[07:19] <Narutofreak0> hydroman is stupid
[07:19] <GirlofDelusion> Have you heard of the charrie Death
[07:19] <GirlofDelusion> from its comics?
[07:19] <Narutofreak0> no
[07:20] <GirlofDelusion> damn
[07:20] <GirlofDelusion> Comi
[07:20] <GirlofDelusion> Comic
[07:20] <GirlofDelusion> comiclove
[07:20] <GirlofDelusion> (does he have chat hacks? idk)
[07:20] <BloomOfFairyTail> I love Death though, she's awesome
[07:20] <Narutofreak0> no
[07:20] <Narutofreak0> he doesn't
[07:20] <Comiclove> Yeah
[07:20] <Petite'likkle'elf> I thought he did >.>
[07:20] <Comiclove> and no, del
[07:20] <Comiclove> mine doesn't work anymore
[07:20] <Comiclove> idk why
[07:20] <Comiclove> :(
[07:20] <GirlofDelusion> Ah
[07:20] <Petite'likkle'elf> Mine don't work no more either >.>
[07:20] <GirlofDelusion>
[07:20] <Comiclove> I even tried entering the way that enables it
[07:20] <GirlofDelusion> is this recognizable
[07:20] <GirlofDelusion> as Death
[07:20] <Petite'likkle'elf> ^ COmic
[07:20] <GirlofDelusion> from Sandman?
[07:20] <Petite'likkle'elf> Comic*
[07:20] <Comiclove> ...
[07:21] <Comiclove> No
[07:21] <GirlofDelusion> Okay I might use her for Alexis
[07:21] <GirlofDelusion> or a future charrie, maybe, unlikely
[07:21] <StarlinSkyrim> I always say Comic as COmic
[07:21] <StarlinSkyrim> IDK why
[07:21] <Petite'likkle'elf> XD
[07:21] <StarlinSkyrim> not say exactly
[07:22] <Petite'likkle'elf> It's the stupid shift button
[07:22] <StarlinSkyrim> more like type :P
[07:22] <Petite'likkle'elf> XP
[07:22] <StarlinSkyrim> IKR
[07:22] <Petite'likkle'elf> I hold it on for too long >.>
[07:22] <StarlinSkyrim> I always spell ELFIE right
[07:22] <Petite'likkle'elf> XD
[07:22] <StarlinSkyrim> cause it's usually all caps
[07:22] <StarlinSkyrim> when I type
[07:22] <Petite'likkle'elf> Cause I' just THAT amzing XD
[07:22] <Petite'likkle'elf> I'm*
[07:22] <StarlinSkyrim> as in ELFIE!!!!!!!
[07:22] <Comiclove> XD
[07:22] <Petite'likkle'elf> Ahaha XDDDDD
[07:23] <RubyRose17> :D
[07:23] <GirlofDelusion> Oh sh*t
[07:23] <Petite'likkle'elf> Bleugh
[07:23] <Petite'likkle'elf> Stupid conference call >.>
[07:23] <GirlofDelusion> I just realized I have a shit ton of pics I can use for Morden, my future cahrrie
[07:23] <GirlofDelusion> O_O
[07:23] <GirlofDelusion> like, 15+ or sth
[07:23] <Petite'likkle'elf> Hey Aur
[07:23] <StarlinSkyrim> Conference call?
[07:23] <RubyRose17> ^
[07:23] <RubyRose17> hey aur
[07:23] <AuRon the champion> *randomly calls throughout the day*
[07:24] <Petite'likkle'elf> On Skype
[07:24] <AuRon the champion> accellerated grass, HURTS
[07:24] <StarlinSkyrim> ?
[07:24] <StarlinSkyrim> @aur
[07:24] <BloomOfFairyTail> ooh comic, I saw a pic that reminded me of you
[07:24] <StarlinSkyrim> accelerated grass?
[07:24] <AuRon the champion> *just got back from using a weedwacker*
[07:24] <AuRon the champion> yes
[07:24] <AuRon the champion> it hurts
[07:25] <StarlinSkyrim> Ohhhh. IKR
[07:25] <AtlasSisterno.1> Accellerated grass?
[07:25] <AuRon the champion> yes
[07:25] <StarlinSkyrim> Like when you go in for a skid on grass and sometimes get a rash
[07:25] <AtlasSisterno.1> Ohhh
[07:25] <StarlinSkyrim> Or just get pelted
[07:25] <AuRon the champion> er, not exactly
[07:25] <AuRon the champion> yeah
[07:25] <AuRon the champion> pelted
[07:25] <AuRon the champion> this weedwacker spins at who knows how much
[07:25] <AuRon the champion> and pieces often fly off and hit me in the legs, arms, and the face
[07:25] <AuRon the champion> T_T
[07:26] <BloomOfFairyTail> .
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame>
[07:27] <StarlinSkyrim> Thank you for those wonderful words bloom :P
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:27] <AuRon the champion> XD
[07:27] <BloomOfFairyTail> wonder, how did chu like what I did to the phones? XP
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:27] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[07:28] <StarlinSkyrim> gtg
[07:28] <StarlinSkyrim> math calls
[07:28] <Petite'likkle'elf> :( Byebye Star
[07:28] <Petite'likkle'elf> *hugs*
[07:28] <RubyRose17> byez star
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> I actually feel sorry for Romeo atm
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> He really did love his phone
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:28] <BloomOfFairyTail> he'll live :P
[07:28] <Petite'likkle'elf> Hey H
[07:30] <AuRon the champion> bai?
[07:30] <Petite'likkle'elf> g2g, bbl
[07:30] <Petite'likkle'elf> Maths calls as well >.>
[07:30] <AuRon the champion> bai elf
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[07:30] <AuRon the champion> >_>
[07:30] <Petite'likkle'elf> Baibai
[07:30] <Petite'likkle'elf> *kills Maths* anyway, laters
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:31] <BloomOfFairyTail> XD
[07:31] <AuRon the champion> that's a true statement
[07:31] <AuRon the champion> XD
[07:31] <Comiclove> Sapphire Weapon EXPLODES
[07:31] <BloomOfFairyTail> she finally shows emotions
[07:31] <AuRon the champion> XD
[07:31] <BachLynn23> Contest for the month of May are: [[Broken Covenant Character Contest]], [[Demigods from Other Genres Contest]], [[Summer Banner Contest]] and of course the regular contest [[Character Contest]]
[07:32] <Hgsanti> Ok I saw that blog about making your own cabin
[07:32] <AuRon the champion> hmm
[07:32] <Hgsanti> Can you actually do that?
[07:32] <BachLynn23> it's only for the blog
[07:32] <Ducks-r-homicidal> Heyo
[07:32] <BachLynn23> not on the actual wiki
[07:32] <Hgsanti> Hi duck
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach Can you do Katniss even though she's mentioned in the rules thing?
[07:33] <Comiclove> Epic..
[07:33] <BachLynn23> she's mentioned that you can use her
[07:33] <BachLynn23> as an example
[07:33] <BachLynn23> but still, that you can use her
[07:33] <BachLynn23> Harry Potter was the example of someone you can't use
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> So I can make an entry with her
[07:33] <BachLynn23> first come first serve
[07:33] <AtlasSisterno.1> B
[07:33] <AtlasSisterno.1> B
[07:34] <AuRon the champion> hm... it is my turn to post, right mom?
[07:34] <BachLynn23> idr
[07:34] <AuRon the champion> *goes to look*
[07:34] <AuRon the champion> ja, it is...
[07:34] <AuRon the champion> *but wants to play mount and blade so bad...*
[07:34] <AuRon the champion> >_<
[07:35] <AuRon the champion> *facedesks*
[07:35] <BloomOfFairyTail> can we use sherlock holmes Bach? :D
[07:35] <BachLynn23> yep
[07:35] <AuRon the champion> hmm
[07:35] <AuRon the champion> *ish not sure what to post*
[07:35] <BachLynn23> the only ones you can't are like harry potter, superman, edward cullen, jacob black
[07:35] <BloomOfFairyTail> oh wait, is Alice in Wonderland good? since it was all just a dream she had?
[07:35] <BachLynn23> yea
[07:35] <BachLynn23> that would work
[07:36] <BloomOfFairyTail> yaaaay
[07:36] <BloomOfFairyTail> *will start on hers now*
[07:36] <Black Wolf of blood> *Is going to reserve his char thing soon* Can you reserve like, two or three :P
[07:36] <Black Wolf of blood> ?
[07:36] <BachLynn23> xP
[07:36] <BachLynn23> no
[07:36] <Black Wolf of blood> *pouts*
[07:36] <Black Wolf of blood> Hm...
[07:36] <BloomOfFairyTail> reserve what?
[07:36] <AuRon the champion> mom, do you have any idea what I should post?
[07:36] <Black Wolf of blood> Could be fun to write a few
[07:36] <AuRon the champion> *doesn't know what to post*
[07:36] <BachLynn23> not really, but I"m on caffeine withdrawals
[07:36] <Black Wolf of blood> And hand them out to a couple other users
[07:36] <BachLynn23> I'm out of soda and we have no money
[07:36] <AuRon the champion> >_>
[07:37] <BloomOfFairyTail> I has Alice Lidell, no one touch her >.<
[07:37] <AuRon the champion> Featured
[07:37] <AuRon the champion> 1:12 
[07:37] <AuRon the champion> How to Curse Like a Mexican
[07:37] <AuRon the champion> >_>
[07:37] <BachLynn23> *touches her*
[07:37] <BachLynn23> O.O
[07:37] <Black Wolf of blood> That way, I'd have three or four times the chance to have one of mine win
[07:37] <BachLynn23> but she's prettttty
[07:37] <BloomOfFairyTail> *smacks Bach's hand*
[07:37] <BloomOfFairyTail> no touchie
[07:37] <BachLynn23> (sad) 
[07:37] <Black Wolf of blood> Will Treaty is mine
[07:37] <BachLynn23> *touches olivia wilde instead*
[07:37] <AuRon the champion> ugh! I can't think of what to freaking post!
[07:37] <Black Wolf of blood> No touchy
[07:37] <BloomOfFairyTail> oooh or Jack Sparrow
[07:37] <AuRon the champion> *headdesks*
[07:38] <BloomOfFairyTail> no wait, there's Davy Jones there, isn't it?
[07:38] <Black Wolf of blood> Or maybe Halt whats-his-name
[07:38] <BachLynn23> go, relax, do something else, it'll come to you
[07:38] <AuRon the champion> beh.. but I feel like posting now...
[07:38] <BloomOfFairyTail> or I could make Davy Jones become Poseidon or something like that
[07:38] <BachLynn23> become poseidon?
[07:38] <AuRon the champion> that would be somewhat silly bloom
[07:38] <BloomOfFairyTail> be*
[07:38] <BloomOfFairyTail> I dunno :P
[07:39] <BloomOfFairyTail> I just like Jack Sparrow
[07:39] <BachLynn23> like he is actually poseidon?
[07:39] <BloomOfFairyTail> just an idea
[07:39] <BloomOfFairyTail> I'd use Nereus actually
[07:39] <BachLynn23> yea but the gods fit into the world, cuz Calypso's a goddess
[07:39] <BachLynn23> like in greek myth
[07:39] <BachLynn23> she's portrayed a bit wrong
[07:40] <BloomOfFairyTail> *is having too many ideas* >.<
[07:40] <AuRon the champion> can I have a few?
[07:40] <BachLynn23> but davy jones only becomes what he became all fishy cuz he abandoned his duties
[07:40] <Ducks-r-homicidal> If I did one charrie for it, Jason from Pretty Little Liars,would I have to do his sister too?
[07:40] <AuRon the champion> I am idealess
[07:40] <AuRon the champion> *is still thinking...*
[07:40] <AuRon the champion> ...
[07:40] <LongClawTiger> does it have to be a character? Or can it be a real person?
[07:40] <AuRon the champion> that's it
[07:40] <BloomOfFairyTail> you can do Jack if you want
[07:40] <BachLynn23> was the real person written about?
[07:40] <AuRon the champion> I'm gonna go play M&B and come back to this RP later...
[07:41] <AuRon the champion> if nicki or ice comes on, let me know through skype please *is gonna keep this window open though*
[07:41] <LongClawTiger> Probably, but nvm. Got a better idea
[07:41] <Black Wolf of blood> *Added his entry first* :P
[07:42] <BloomOfFairyTail> aaaah, I don't know who to pick >.<
[07:42] <Comiclove> *likes Raein now*
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> *is doing Katniss or her father*
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> I can't decide
[07:42] <Black Wolf of blood> Meh, I might change my choice later
[07:42] <LongClawTiger> ooh, I wonder if I should do one of the characters from the Archie comics...
[07:42] <BachLynn23> you should decide quick, I imagine Katniss will be popular right now
[07:42] <Petite'likkle'elf> Back
[07:42] <Comiclove> wb
[07:42] <Ducks-r-homicidal> hey elfeh
[07:43] <LongClawTiger> allo elf
[07:43] <Petite'likkle'elf> Danke
[07:43] <Black Wolf of blood> I just decided to reserve this, because this is the one of my ideas which is most likely to be taken ;P
[07:43] <Petite'likkle'elf> Hey Ducks, Ello TLC
[07:43] <AtlasSisterno.1> H
[07:43] <BloomOfFairyTail> >.> hm... Sweeney Todd, Jack Sparrow or Alice Lidell?
[07:43] <BloomOfFairyTail> I'm torn >.<
[07:43] <AtlasSisterno.1> Hello
[07:43] <AtlasSisterno.1> Gain elf
[07:43] <Petite'likkle'elf> Ello
[07:43] <Black Wolf of blood> I have a few not-so-well-known chars I might use:P
[07:43] <Petite'likkle'elf> Shady---is not on >.>
[07:44] <LongClawTiger> Could we do a sci-fi char? Like Captain Kirk?
[07:44] <AtlasSisterno.1> Nah she left
[07:44] <BloomOfFairyTail> Characters picked from supernatural / magical / extraterrestrial settings will be disqualified, as those settings usually have a background which should not be altered. 
[07:44] <Comiclove> brb
[07:44] <Petite'likkle'elf> Meh :/
[07:44] <LongClawTiger> Yeah, but kirk is just a human
[07:44] <Black Wolf of blood> Or D'Artagnan?
[07:44] <Comiclove> Wait, so no final fantasy..
[07:44] <Comiclove> :(
[07:44] <Petite'likkle'elf> I need to ask Shady something >.>
[07:44] <Black Wolf of blood> It says Star Wars as well, so I imagine sci-fi is out
[07:45] <AtlasSisterno.1> Well you missed her
[07:45] <BloomOfFairyTail> >.> hm.... there are a few animes I can come out with a story
[07:45] <BloomOfFairyTail> like Nana
[07:45] <LongClawTiger> ah, ok
[07:45] <Ducks-r-homicidal> Oh maybe Spencer Hastings from Pretty Little Liars....
[07:45] <Black Wolf of blood> D'Artagnan could be fun...
[07:45] <Black Wolf of blood> Or Athos
[07:45] <Black Wolf of blood> Or Portos
[07:45] <Black Wolf of blood> Or Aramis
[07:45] <AtlasSisterno.1> Just the 3 musketeers
[07:45] <Petite'likkle'elf> I got that Atlas >.>
[07:45] <BloomOfFairyTail> er... three mosquetaires?
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> Robin Hood?
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:45] <Petite'likkle'elf> Musketeers 
[07:45] <BloomOfFairyTail> I wrote that wrong, didn't I?
[07:46] <BloomOfFairyTail> >.> thanks
[07:46] <AtlasSisterno.1> Yup
[07:46] <Petite'likkle'elf> XP
[07:46] <BloomOfFairyTail> I had a horse named Aramis ._.
[07:46] <BloomOfFairyTail> he was cute
[07:46] <Black Wolf of blood> Yes, you did write that wrong
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> *read mosquetaires as mosquitoes* >.> 
[07:46] <AtlasSisterno.1> Wow... 0.0
[07:46] <BloomOfFairyTail> XD
[07:46] <Black Wolf of blood> I've read the book a few times...
[07:46] <BloomOfFairyTail> Aramissss, I miss you >.<
[07:46] <Black Wolf of blood> Never read 10 years later though
[07:46] <Black Wolf of blood> Or 20 years later
[07:47] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[07:49] <BloomOfFairyTail> *feels like doing a Joker claim*
[07:49] <BloomOfFairyTail> *really has too many ideas*
[07:49] <AtlasSisterno.1> Anyone doing anything?
[07:49] <Petite'likkle'elf> *doesn't have ANY ideas for some reason >.>*
[07:49] <Ducks-r-homicidal> ^'
[07:49] <Petite'likkle'elf> Does it have to be a famous charcter?
[07:49] <Petite'likkle'elf> character*
[07:50] <BloomOfFairyTail> I think not. 
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> Ahhh Should I make Katniss just a demigod or a huntress as well?
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:50] <Petite'likkle'elf> Good
[07:50] <BloomOfFairyTail> just a demi
[07:50] <Petite'likkle'elf> ^
[07:50] <LongClawTiger> Nah, Katniss had a family so huntress seems out of place
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:51] <Petite'likkle'elf> DEL! *glompz*
[07:52] <GirlofDelusion> Huntresses conform to the cruel enslaving of Artemis
[07:52] <GirlofDelusion> Katniss wouldn't
[07:52] <GirlofDelusion> ELFIE! *glompz*
[07:52] <Petite'likkle'elf> :P
[07:53] <Black Wolf of blood> Del?
[07:53] <Black Wolf of blood> Erion
[07:53] <Black Wolf of blood> :P
[07:53] <BachLynn23> I finally finished book 2, and I swear, if she's suddenly realised she's in love with peeta now that he's captured, and NOT gale, I'm going to be pisssssed
[07:53] <Black Wolf of blood> I got a new pic for Ace btw
[07:53] <GirlofDelusion> *bites tongue*"
[07:53] <GirlofDelusion> 
[07:54] <BachLynn23> seriously?
[07:54] <Black Wolf of blood> *Isn't going to say anything to Bach about book 3*
[07:54] <Petite'likkle'elf> ^
[07:54] <BachLynn23> wtf, can someone please just shoot her
[07:54] <BachLynn23> I seriously want her to die
[07:54] <Petite'likkle'elf> *shoots Katniss :P*
[07:54] <BachLynn23> she's such a stupid stupid stupid girl
[07:54] <BloomOfFairyTail> don't tell me she chose Peeta o.o
[07:54] <BloomOfFairyTail> wtf is wrong with her?
[07:54] <GirlofDelusion> *sighs heavily*
[07:54] <BachLynn23> how someone as naieve and stupid as her made it through 2 games, I have no idea
[07:55] <Black Wolf of blood> brb
[07:55] <GirlofDelusion> Bach, this just goes to show humanity is eternally screwed
[07:55] <GirlofDelusion> even 75 years into the future
[07:55] <BachLynn23> OH I kiss you, but oh I want you, but oh don't leave me I can't sleep without you
[07:55] <Narutofreak0> it's very simple bach
[07:55] <Narutofreak0> she relied on others
[07:55] <BloomOfFairyTail> this is sooo Twilight
[07:55] <BachLynn23> not really, in the first games by the time she gets to peeta he's like half dead
[07:55] <BloomOfFairyTail> she could very well live without the two of them
[07:56] <BloomOfFairyTail> *is probably the only one with that opinion*
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> I wanted her to fall for Thresh or Cato :P
[07:56] <BloomOfFairyTail> I wanted her to kill Peeta and run away leaving Gale behind ._.
[07:57] <BachLynn23> she should end up with finiick >.< go for the older guy, he's alive right?
[07:57] <BachLynn23> at the end of book 2?
[07:57] <LongClawTiger> I think Finnick should have become the central hero
[07:57] <Narutofreak0> yes
[07:57] <Petite'likkle'elf> Finnick's alive yeas
[07:57] <LongClawTiger> yeah, bach, but Finnick already has someone else
[07:57] <Petite'likkle'elf> yes*
[07:57] <Narutofreak0> but he dmmmmm
[07:57] <AtlasSisterno.1> Oh here we go with Yhresh again
[07:57] <BachLynn23> well she should die
[07:57] <BachLynn23> and they should end up together
[07:57] <Narutofreak0> *gags himself*
[07:57] <BachLynn23> XP
[07:57] <Petite'likkle'elf> Mary or something >.>
[07:57] <Petite'likkle'elf> XD Bach
[07:57] <AtlasSisterno.1> Finnick dies
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> Annie Elfie
[07:57] <BachLynn23> I want them all to die
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> Annie!
[07:57] <Petite'likkle'elf> That >.>
[07:58] <BachLynn23> put them out of their misery
[07:58] <BachLynn23> from such awful writing
[07:58] <Petite'likkle'elf> XD
[07:58] <BachLynn23> >.<
[07:58] <GirlofDelusion> *feels tempted to tell Bach the truth even though I think she's on to it*
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> Thresh is hot though
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> Like DX
[07:58] <Petite'likkle'elf> Melinoe has no traits o.o
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:58] <GirlofDelusion> I think the book has potential but could have been better
[07:58] <GirlofDelusion> like PJO
[07:58] <GirlofDelusion> but less severe
[07:58] <BachLynn23> yea, katnss is a boring narrator
[07:58] <BloomOfFairyTail> ^
[07:58] <BachLynn23> honestly I think bella was a more interesting narrator than her
[07:58] <Petite'likkle'elf> I skipped half the narrative bits, >.>
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> Peeta woulda been slightly better
[07:59] <GirlofDelusion> WOAH
[07:59] <GirlofDelusion> going overboard
[07:59] <GirlofDelusion> imo
[07:59] <Petite'likkle'elf> I didn't read Twilight
[07:59] <BloomOfFairyTail> bella at least felt something ._.
[07:59] <Petite'likkle'elf> I only watched it
[07:59] <BachLynn23> yea but I could read twilight without being bored out of my skull
[07:59] <AtlasSisterno.1> Am I the only one who thought that apart from it being to obvious, it was perfect?
[07:59] <BachLynn23> there's so many freakishly boring bits of HG books
[07:59] <GirlofDelusion> I could just give you a synopsis of Mockinjay
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> I only read 'em fully once 
[07:59] <BachLynn23> I mean the good parts were good, but she just goes on and on and on and on and on
[07:59] <GirlofDelusion> Mockingjay*
[08:00] <BachLynn23> I skipped bits, i couldn't handle it
[08:00] <BachLynn23> she's just too boring
[08:00] <BachLynn23> I'd rather have heard it from peeta's pov
[08:00] <Petite'likkle'elf> Yeah, same
[08:00] <BachLynn23> he seems less boring than katniss
[08:00] <BachLynn23> it wasn't "what" was being described that was boring
[08:00] <BachLynn23> it was how it was being described
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> Gale's woulda even be better XP and he's sitting in a forest half the time alone watching the sky XP
[08:00] <BloomOfFairyTail> she's soooo boring, the only nice things from the book are when she's about to die
[08:01] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[08:01] <Narutofreak0> no
[08:01] <BloomOfFairyTail> YET she doesn't die
[08:01] <Narutofreak0> since book 2
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> Gale and Peeta shoulda got together ._.
[08:01] <Narutofreak0> he's sitting in a coal mine
[08:01] <Petite'likkle'elf> "You're fired" :D
[08:01] <BloomOfFairyTail> seriously, wtf doesn't she die
[08:01] <Narutofreak0> mining coal
[08:01] <BachLynn23> XD that would be EPIC
[08:01] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[08:01] <BloomOfFairyTail> XD
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> It woulda made more drama
[08:01] <Petite'likkle'elf> XD Nar
[08:02] <Petite'likkle'elf> Yeah, I t wouldve
[08:02] <Petite'likkle'elf> I would've too*
[08:02] <Petite'likkle'elf> STAR! *glompz*
[08:02] <Petite'likkle'elf> Wait
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Star
[08:02] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:02] <Petite'likkle'elf> It would've*
[08:02] <StarlinSkyrim> *is glompzed*
[08:02] <StarlinSkyrim> Hai
[08:03] <Petite'likkle'elf> Gah, what has become of my... writing? >.>
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> SnowXCoin o_o
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq?
[08:04] <Orbstar> Ello
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Orb
[08:04] <Comiclove> hey orb
[08:04] <Orbstar> woah
[08:04] <Orbstar> ohai
[08:04] <Orbstar> wait
[08:04] <Orbstar> no one appears in my side bar
[08:04] <Petite'likkle'elf> ORB! *glompz*
[08:04] <BloomOfFairyTail> hullo orb
[08:04] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> .
[08:06] <GirlofDelusion> Oי די*א
[08:06] <GirlofDelusion> s;lknbdfkjlnbjkfdnblkfdnfdk;jldfn;fkdln
[08:07] <GirlofDelusion> It's international Harry Potter day
[08:07] <GirlofDelusion> and I wasn't
[08:07] <GirlofDelusion> aware
[08:07] <GirlofDelusion> O________________O
[08:07] <Narutofreak0> o____________________________________O
[08:08] <Petite'likkle'elf> O_________________________________O
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:08] <BachLynn23> my what big mouths you have
[08:08] <Petite'likkle'elf> XD
[08:08] <Narutofreak0> the better to eat you with
[08:08] <Petite'likkle'elf> All the better to eat you---- damn >.>
[08:08] <BachLynn23> nar you're too y.........nm
[08:08] <Petite'likkle'elf> *eats Bach*
[08:09] <Narutofreak0> yea ik bach
[08:09] <Petite'likkle'elf> Can someone check my Aphro contest char?
[08:10] <GirlofDelusion> Bachie
[08:10] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[08:10] <GirlofDelusion> wth's a summer banner?
[08:10] <GirlofDelusion> O_O
[08:10] <BloomOfFairyTail> ^^
[08:10] <BachLynn23> a banner that represents summer at camp
[08:10] <BloomOfFairyTail> XD
[08:10] <Petite'likkle'elf> O.O Wonder
[08:11] <BachLynn23> ya know how, it's a world wide wiki, but the seasons are based on new york
[08:11] <Comiclove> XD
[08:11] <BachLynn23> so the banner will announce/show off what season it currently is
[08:11] <GirlofDelusion> Okay I can't really do any digital art so I'll pass
[08:11] <GirlofDelusion> I'm only good with editing
[08:11] <GirlofDelusion> >~<
[08:12] <GirlofDelusion> Unless taking a photo of a beach and adding fun elements would count
[08:12] <GirlofDelusion> O_O
[08:12] <GirlofDelusion> *ponders*
[08:12] <BachLynn23> any type of manipulation counts
[08:12] <BachLynn23> remember the banner on the hogwarts main page?
[08:12] <BachLynn23> depicting one side of the burning castle
[08:12] <BachLynn23> and the other side the boats?
[08:12] <BachLynn23> that's a banner flame made
[08:13] <GirlofDelusion> Oooooh
[08:13] <GirlofDelusion> I can very well do that then
[08:13] <Narutofreak0> YES
[08:14] <Narutofreak0> new naruto chapter today
[08:14] <Comiclove> link?
[08:14] <GirlofDelusion> you just gave me an idea
[08:14] <GirlofDelusion> sunset 
[08:14] <GirlofDelusion> and day at the beach
[08:14] <GirlofDelusion> with text
[08:14] <Sean187jr> Show link nar
[08:14] <Narutofreak0> im not there yet
[08:14] <Narutofreak0> but there's a new chapter coming out today
[08:14] <Narutofreak0> according to my sources
[08:14] <Narutofreak0> every wednesday
[08:14] <BloomOfFairyTail> is that going to happen for every season Bach?
[08:15] <Comiclove> brb
[08:15] <BachLynn23> if it goes over well
[08:15] <BloomOfFairyTail> yaay, I have a nice one for winter
[08:16] <Petite'likkle'elf> Wonder, chur good at pictures, yeah?
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah-ish
[08:17] <Petite'likkle'elf> PM
[08:17] <Petite'likkle'elf> Wibbles
[08:17] <Black Wolf of blood> *Pokes Del* Erion?
[08:17] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:18] <GirlofDelusion> sorry
[08:18] <GirlofDelusion> distracted
[08:18] <GirlofDelusion> >~<
[08:18] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[08:18] <Black Wolf of blood> It's alright
[08:18] <Black Wolf of blood> *Snuggles with Del*
[08:19] <Comiclove> XD
[08:20] <Petite'likkle'elf> Bacheh? PM pwease
[08:20] <Black Wolf of blood> Posted Del
[08:21] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:21] <Narutofreak0> give me 3 minutes and ikea will be begging me to work for them
[08:21] <GirlofDelusion> ummm what sport is played in the US during summer
[08:22] <GirlofDelusion> as in major league stuff
[08:22] <GirlofDelusion> O_O
[08:22] <Narutofreak0> baseball
[08:22] <AtlasSisterno.1> Lol wonder
[08:23] <Theharlequin> Hey
[08:23] <GirlofDelusion> ye sure Nar?
[08:23] <Narutofreak0> well
[08:23] <Petite'likkle'elf> HARLEEEEEEEE! *glompz*
[08:23] <Narutofreak0> US major sports
[08:23] <Lowdy345> what happened with kitty
[08:23] <Petite'likkle'elf> Ohaidere Lowd
[08:23] <Narutofreak0> re baseball and basketball
[08:23] <Theharlequin> Hockey is played up into June this year
[08:23] <Theharlequin> *glompz back* hey elfie
[08:23] <Lowdy345> Football
[08:23] <Narutofreak0> summer starts in june doesn't it?
[08:24] <Narutofreak0> oh yeah fottball
[08:24] <Narutofreak0> *football
[08:24] <Lowdy345> What happened to Kitty, why did she leave
[08:24] <Narutofreak0> kitty left?
[08:24] <StarlinSkyrim> back, afk
[08:24] <Petite'likkle'elf> She left? O.O
[08:24] <Lowdy345> For a few weeks she said
[08:24] <Petite'likkle'elf> Where?
[08:24] <Narutofreak0> dude
[08:24] <Lowdy345> She's coming back I think...
[08:24] <Narutofreak0> don't scare me like that
[08:24] <StarlinSkyrim> She has a new prfile
[08:24] <Petite'likkle'elf> ^
[08:24] <Petite'likkle'elf> @Nar
[08:24] <Lowdy345> I just caught drift of it.
[08:24] <StarlinSkyrim> Some people got mad at her
[08:24] <Lowdy345> Which is?
[08:25] <Lowdy345> Who?
[08:25] <StarlinSkyrim> IDK who
[08:25] <Black Wolf of blood> Posted Del
[08:25] <Lowdy345>
[08:25] <Petite'likkle'elf> People got mad at her?
[08:25] <Narutofreak0> no
[08:25] <Petite'likkle'elf> o.o
[08:25] <StarlinSkyrim> she and her sister where sharing the profile, and people got angry
[08:25] <StarlinSkyrim> IDK why
[08:25] <Narutofreak0> star is talking about LCO
[08:25] <Petite'likkle'elf> Yeah
[08:25] <Petite'likkle'elf> I was there >.>
[08:25] <Narutofreak0> he means KittyInSheepsClothes
[08:25] <Theharlequin> Lowdy, She was inactive and wasn't sure if she was coming back, last I remember she was back but could post since wikia was buggy for her
[08:25] <StarlinSkyrim> OHHHHHHHH
[08:25] <Lowdy345> Love Cat Owls
[08:25] <StarlinSkyrim> I am stupid
[08:25] <Lowdy345> ?
[08:25] <StarlinSkyrim> Sorry about that
[08:25] <StarlinSkyrim> :P
[08:25] <Petite'likkle'elf> XD
[08:26] <Devin11000> :)
[08:26] <Petite'likkle'elf> Hey Dev
[08:26] <StarlinSkyrim> Hi Devvy
[08:26] <Lowdy345> Oh, ok, I just saw something on BHRP
[08:26] <Devin11000> hiya Star and Elf
[08:26] <Lowdy345> well, I guess i'll go, peace out
[08:26] <Petite'likkle'elf> Laters
[08:26] <Comiclove> hey low
[08:26] <Comiclove> and later
[08:26] <Comiclove> :P
[08:26] <StarlinSkyrim> bye Low
[08:27] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[08:27] <Devin11000> meee Starr
[08:27] <StarlinSkyrim> who, where?
[08:27] <Devin11000> you pick.
[08:27] <StarlinSkyrim> I'll use [[Shane Legrin]] at the park maybe?
[08:28] <Devin11000> sure/
[08:28] <Devin11000> u post first.
[08:28] <Travelg> *wears sun glasses that connect to the internet*
[08:28] <StarlinSkyrim> kk
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> *tackles Trav*
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> Gimme!
[08:29] <StarlinSkyrim> *eats glasses*
[08:29] <StarlinSkyrim> no fighting over these now
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> No no no no no no no
[08:29] <Travelg> NO!!! *shurgs *Takes out a new pair*
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> The glasses are so awesome they cannot be eaten
[08:30] <Travelg> *give wt a new pair*
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> *wears 'em*
[08:30] <StarlinSkyrim> Fine *dies of indigestion*
[08:30] <Petite'likkle'elf> Wonder? Can you check my contest claim?
[08:30] <Travelg> *looks at skyrim with an evil smile*
[08:30] <Devin11000> ?
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> Maybe
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> What's in it for me?
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:31] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:31] <Petite'likkle'elf> <.<
[08:31] <Petite'likkle'elf> idk :P
[08:32] <Devin11000> gtg -.-
[08:32] <Petite'likkle'elf> Just check it pwease?
[08:32] <Petite'likkle'elf> Byebye Dev
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> So I have to
[08:32] <Petite'likkle'elf> Yeap
[08:32] <Petite'likkle'elf> :P
[08:32] <Petite'likkle'elf> Hold on, I'll give you link then me has to go >.>
[08:32] <GirlofDelusion> Hmm what kinds of photos should I put in my summer collage
[08:33] <GirlofDelusion> I can only think of the pool, the beach and the swimming pool O_O
[08:33] <Theharlequin> "Her children now belong to the state of Massachusetts. They've been taken away. They've been taken awaaaaay."
[08:33] <Petite'likkle'elf> [[Forum:Emeliya Murphy?t=20120502200753|Forum:Emeliya_Murphy?t=20120502200753]] @Wonder
[08:33] <Petite'likkle'elf> Okays, now I has to go
[08:33] <Petite'likkle'elf> Bye all *hugs everyone*
[08:33] <Theharlequin> bye elfie *hugs back*
[08:33] <Petite'likkle'elf> Danke Wonder XP
[08:33] <Petite'likkle'elf> Byebye
[08:33] <AtlasSisterno.1> Bye
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> She. Expects. Me. To. Read. All. That?
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> She mad?
[08:34] <Theharlequin> possibly 
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> Challenge accepted
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:35] <Narutofreak0> wonder
[08:35] <Narutofreak0> i know you
[08:35] <Comiclove> XD
[08:35] <Theharlequin> *cereal meme* We'll see
[08:35] <Narutofreak0> so i say this with the deepest of regret
[08:35] <Narutofreak0> and a tint of amusement
[08:35] <StarlinSkyrim> gtg
[08:35] <Theharlequin> later star
[08:35] <Narutofreak0> thou shalt fail
[08:36] <GirlofDelusion> okay I give up on the banner thing for now
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> O_O Holy shit
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> She has 1D in the history >.>
[08:37] <Comiclove> e_e
[08:37] <Theharlequin> Oh great
[08:37] <Comiclove> Kill it
[08:37] <Comiclove> kill it with fire
[08:37] <BloomOfFairyTail> ^
[08:38] <BloomOfFairyTail> their obsession with 1D is... e.e
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> I like 1D but dafuq?
[08:38] <BloomOfFairyTail>
[08:38] <Weirdo Guy> Hi
[08:39] <Comiclove> hey
[08:39] <Weirdo Guy> Just realized I've been on chat.....for over 12 hours
[08:39] <Theharlequin> That's just a bit disturping 
[08:39] <Theharlequin> And?
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> *spiderman hugs bloom*
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:39] <BloomOfFairyTail> XD
[08:40] <Kingbirdy> hey
[08:40] <Theharlequin> Hey King
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> Hai King
[08:40] <Weirdo Guy> Hi Birdy
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bach
[08:40] <Weirdo Guy> Hi Bach
[08:40] <Theharlequin> Hey bach *hugs*
[08:40] <Weirdo Guy> *glompz Bach*
[08:40] <BachLynn23> (bounce) I found a mtn dew I found a metn dew
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> Is it allowed to have famous people in a history?
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:40] <BachLynn23> is what allowed?
[08:40] <Theharlequin> D*mn you bach. >_>
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> [[Forum:Emeliya Murphy?t=20120502200753|Forum:Emeliya_Murphy?t=20120502200753]]
[08:40] <Weirdo Guy> to have famous people in character history
[08:40] <Narutofreak0>
[08:40] <Narutofreak0> o.O
[08:40] <BachLynn23> depends on how they are in the history
[08:41] <BachLynn23> and who they are
[08:41] <Narutofreak0> o________O
[08:41] <Narutofreak0> F************ck
[08:41] <BachLynn23> like this one user once, tried to say that her character was the reason george washington became president
[08:41] <Comiclove> O_O
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[08:41] <Narutofreak0> and we waz like
[08:41] <Comiclove> What th-
[08:41] <Comiclove> O_O
[08:41] <Narutofreak0> aw hellz nawwwwwwwwww
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[08:41] <BachLynn23> yea that would be an example of how they can't be used in a charie's history
[08:41] <Theharlequin> *coughbullsh*tcough*
[08:41] <Comiclove> Nar..
[08:41] <Comiclove> Naruto scared me
[08:41] <Comiclove> ._.
[08:42] <BloomOfFairyTail> ooooh nice naruto pic :D
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> Was that at elfie's claim bach?
[08:42] <Narutofreak0>
[08:42] <Narutofreak0> 
[08:42] <Weirdo Guy> (bounce) 
[08:42] <BloomOfFairyTail> XD
[08:42] <Narutofreak0> lawl
[08:42] <Theharlequin> D*mn, i can't see them
[08:42] <BachLynn23> I don't think the user hung around
[08:42] <Theharlequin> I get a 403 forbidden thing
[08:43] <Comiclove> XDDD
[08:43] <Weirdo Guy> Raven! *glompz*
[08:43] <BloomOfFairyTail> XD
[08:43] <Travelg> Internet sunglasses are real
[08:43] <Head of Ravenclaw> Hi
[08:43] <Travelg> it is 
[08:43] <Travelg>
[08:43] <Head of Ravenclaw> (bounce) 
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame> HORIE!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[08:43] <Weirdo Guy> Hey best friend XD (wave) 
[08:43] <BloomOfFairyTail> no wonder, you need to give him a spiderman hug
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame> *spiderman hugs HoR*
[08:44] <Head of Ravenclaw> *hugs*
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> o.e My friend just said her web was all sticky and I instantly though wrong o.e
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> o.e
[08:44] <Theharlequin> hmmm....
[08:45] <Comiclove> O_O
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> *is still spiderman hugging HoR*
[08:45] <Narutofreak0> *wants to this friend*
[08:45] <Head of Ravenclaw> Gaah
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> :3
[08:45] <Head of Ravenclaw> *is hugged*
[08:46] <Weirdo Guy> *hugs HoR* MUST NOT...LET GO! *squeeze*
[08:46] <Weirdo Guy> (squeeze) 
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[08:46] <Head of Ravenclaw> *is squeezed to death*
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> Noooooooooooooooooo
[08:47] <Theharlequin> Nar, if there's webs there, that can't mean good things
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> *does CPR on HoR*
[08:47] <Weirdo Guy> Oops...I killed them
[08:47] <Weirdo Guy> Ah well.
[08:47] <Weirdo Guy> *throws dead HoR at Wonder*
[08:47] <Theharlequin> CPR, the only viable way to cheat on someone
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:48] <Travelg> It is no longer are we safe now that we have internet wearing glasses that means the government can watches us where ever we go even using the bathroom
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> Nice thought
[08:48] <BloomOfFairyTail> XD
[08:48] <Travelg> they could have already infultrated the chat for all we know
[08:48] <BloomOfFairyTail> o.o
[08:49] <Comiclove> if they did
[08:49] <BloomOfFairyTail> killl le nosy americans!!!
[08:49] <Comiclove> then they probably would've left
[08:49] <Comiclove> second I signed on
[08:49] <Travelg> Why?
[08:49] <BloomOfFairyTail> kill kill kill o.o
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:49] <Comiclove> They cannot stand me
[08:49] <Comiclove> :P
[08:49] <Weirdo Guy> I hate the government watching us on the Internet -_-
[08:49] <Travelg> maybe someone immune to comic's awesomenes
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> Maybe
[08:49] <Weirdo Guy> That's why I got Google Chrome
[08:49] <Weirdo Guy> XD
[08:49] <Travelg> true
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> Wouldn't guarantee it
[08:50] <TheWondefulMaskedMadame> *spins around in office chair*
[08:50] <Weirdo Guy> *explodes, shoes smoking*
[08:50] <BloomOfFairyTail> *puts her foot in the way so wonder falls off*
[08:50] <TheWondefulMaskedMadame> DX
[08:50] <BloomOfFairyTail> XP
[08:50] <Travelg> * sits in a chair and thinks* Now who would be the perfect spy, it has to be someone who we least expected it to be
[08:51] <Comiclove> HoR
[08:51] <Comiclove> o.o
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> [[Forum:Emeliya Murphy?t=20120502200753|Forum:Emeliya_Murphy?t=20120502200753]] Would 1D be allowed in this history or not?
[08:51] <BloomOfFairyTail> he leeeft >.> suspicious
[08:51] <Head of Ravenclaw> Test
[08:52] <Travelg> very suspicious.
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> Would 1D be allowed in that history or not?
[08:53] <BloomOfFairyTail> dunno, too lazy to read it
[08:53] <Comiclove> ..
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> Basically the charrie becomes a backing dancer then runs away after she gets angry and slaps one of the members :/
[08:54] <BloomOfFairyTail> 1D has backing dancers?
[08:54] <Comiclove> ^
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> idts
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> But that's what Elfie put
[08:54] <Comiclove> They don't deserve them anyways
[08:54] <Comiclove> XD
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> True
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:55] <BloomOfFairyTail> wtf do they need it?
[08:55] <BloomOfFairyTail> they're not Britney Spears
[08:55] <BloomOfFairyTail> I think o.o
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[08:56] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:57] <BloomOfFairyTail> XD
[08:57] <Comiclove> *thinks of wonder*
[08:57] <Comiclove> XD
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:59] <Comiclove> ..
[09:00] <Comiclove> *no comment*
[09:00] <BloomOfFairyTail>
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:00] <BloomOfFairyTail> ^I'm on that team
[09:00] <BloomOfFairyTail> ^^*
[09:01] <Theharlequin> *is on Team I don't give a sh*t about Twilight*
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> *is on Team Cookie Jar*
[09:03] <Theharlequin> of course you are wonder
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:03] <BloomOfFairyTail> ouch XD
[09:04] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:07] <StarlinSkyrim> Can I haz cookie jar?
[09:07] <StarlinSkyrim> :P
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> No B|
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:08] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[09:08] <StarlinSkyrim> I got single charries out the wazoo
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> Sure but still O_O
[09:08] <StarlinSkyrim> O_O right back
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> Actually cba
[09:09] <StarlinSkyrim> WHat is cba?
[09:09] <StarlinSkyrim> oh, nvm
[09:09] <StarlinSkyrim> I know
[09:10] <TheWondefulMaskedMadame> *eats someone*
[09:11] <StarlinSkyrim> *is eaten*
[09:11] <StarlinSkyrim> I don't like chur stomach Wonder
[09:11] <StarlinSkyrim> much less interesting then the free open air
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:11] <StarlinSkyrim> :P
[09:11] <StarlinSkyrim> I want to do a quest :(
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[09:11] <StarlinSkyrim> all of them fill up too fast
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> *dirty thought*
[09:12] <StarlinSkyrim> *slaps the dirty thought out of Wonder*
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> What level are chu?
[09:12] <StarlinSkyrim> 3
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> Ahhh
[09:12] <StarlinSkyrim> At the mercy of quest leaders...
[09:13] <StarlinSkyrim> I need a cricket emoticon for when chat goes quiet
[09:13] <StarlinSkyrim> (cricket)
[09:14] <Theharlequin> hey ice
[09:14] <StarlinSkyrim> Hello Ice
[09:14] <Theharlequin> well, I'm going to go, later guys
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> <<<<<<True
[09:14] <StarlinSkyrim> Which of chur charries is most like you?
[09:15] <Iceclaw100> hi everyone
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> Skylar and/or Esme
[09:15] <StarlinSkyrim> @everyone
[09:15] <BloomOfFairyTail>
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> No actually just Skylar
[09:15] <StarlinSkyrim> April or Kora for me
[09:15] <Iceclaw100> James
[09:15] <StarlinSkyrim> NOT Katie
[09:15] <StarlinSkyrim> she is my antithesis
[09:15] <BloomOfFairyTail> Hey Ice
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> Skylar's basically just a male version of me
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:15] <BloomOfFairyTail> oh, I think Auron asked to skype him if you came on
[09:16] <Iceclaw100> ok bloom
[09:16] <StarlinSkyrim> (facepalm) 
[09:16] <StarlinSkyrim> bored
[09:16] <BloomOfFairyTail>
[09:17] <Comiclove> XD
[09:18] <BloomOfFairyTail> wibbles
[09:19] <Comiclove> Who?
[09:19] <Comiclove> o.o
[09:19] <BloomOfFairyTail> you :P
[09:19] <BloomOfFairyTail>
[09:20] <Comiclove> I left?
[09:20] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:20] <BloomOfFairyTail> chu poofed
[09:20] <Comiclove> no i didn't
[09:20] <Comiclove> o.o
[09:21] <BloomOfFairyTail> Comiclove has left Camp Half-Blood. 
[09:21] <BloomOfFairyTail> Comiclove has entered Camp Half-Blood. 
[09:21] <BloomOfFairyTail> 6:18
[09:21] <BloomOfFairyTail> BloomOfFairyTail
[09:21] <BloomOfFairyTail> wibbles
[09:21] <BloomOfFairyTail> :P
[09:21] <StarlinSkyrim> Someone kill me now
[09:22] <StarlinSkyrim> before I die of boredom :P
[09:22] <Comiclove> Ah
[09:22] <Comiclove> :P
[09:22] <BloomOfFairyTail> *kills star*
[09:22] <StarlinSkyrim> Stupid ads *kicks computer*
[09:22] <StarlinSkyrim> *Dies*
[09:22] <BloomOfFairyTail> now pay :3
[09:22] <StarlinSkyrim> For what?
[09:22] <TheWondefulMaskedMadame> *pays bloom*
[09:22] <StarlinSkyrim> Assisted Suicide?
[09:22] <StarlinSkyrim> Fine.
[09:23] <BloomOfFairyTail> thank you *takes the money*
[09:23] <StarlinSkyrim> *hands a small paycheck over to Bloom*
[09:23] <BloomOfFairyTail> o.O
[09:23] <BloomOfFairyTail> *takes the paycheck*
[09:23] <StarlinSkyrim> *eats paycheck*
[09:23] <StarlinSkyrim> Hahahaha
[09:23] <StarlinSkyrim> final revenge
[09:23] <StarlinSkyrim> *dies*
[09:24] <BloomOfFairyTail> *revives and makes her be even more bored*
[09:24] <StarlinSkyrim> NOOOOOOOOO
[09:24] <BloomOfFairyTail> ushi, no one messes with me and my money
[09:25] <StarlinSkyrim> Te crudelis
[09:26] <StarlinSkyrim> Orb!
[09:26] <StarlinSkyrim> Hi
[09:26] <Orbstar> hola mi amigos!
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Orb
[09:26] <StarlinSkyrim> Mea vita est unum acervum taedium
[09:27] <Comiclove> hey orb
[09:27] <Comiclove> and hey moonshine
[09:27] <StarlinSkyrim> Hi Moon
[09:27] <Comiclove> Welcome to the wiki
[09:27] <Comiclove> I'm Comic
[09:27] <Moonshine78999> Thanks
[09:27] <Comiclove> Any questions
[09:27] <StarlinSkyrim> First person to translate gets a (cookie) 
[09:27] <Moonshine78999> Yes
[09:27] <Comiclove> ask or die in idiocy 
[09:28] <Comiclove> :P
[09:28] <StarlinSkyrim> Die in idiocy = noob hammer
[09:28] <StarlinSkyrim> *by noob hammer
[09:28] <Comiclove> yep
[09:28] <Comiclove> :P
[09:28] <BloomOfFairyTail> you are bored and some other shit I'm too lazy to translate
[09:29] <StarlinSkyrim> My life is one pile of boredom
[09:29] <StarlinSkyrim> there
[09:29] <StarlinSkyrim> (cookie) 
[09:29] <StarlinSkyrim> ^that is for you
[09:29] <BloomOfFairyTail> *noms (cookie) *
[09:29] <StarlinSkyrim> for making an effort at least
[09:30] <StarlinSkyrim> HEY!
[09:30] <StarlinSkyrim> *life gets better*
[09:31] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:31] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Nar
[09:31] <Comiclove> so true@Wonder
[09:31] <Comiclove> XD
[09:31] <Comiclove> hey nar
[09:32] <StarlinSkyrim> You scared him off Comic! :P
[09:32] <Comiclove> yep
[09:32] <Comiclove> hey moo
[09:33] <StarlinSkyrim> Moo!
[09:33] <TheWondefulMaskedMadame> UNCLE MOO!!!!!!!!!! *tackle glompz*
[09:33] <StarlinSkyrim> *tackle hugs*
[09:34] <StarlinSkyrim> he's chur uncle too Wonder?
[09:34] <TheWondefulMaskedMadame> Yesh
[09:34] <Moodle> NIECE
[09:34] <Moodle> *Tackle hugs*
[09:34] <Moodle> Hey star!
[09:34] <Moodle> continue lrp?
[09:34] <Moodle> *le rp?
[09:34] <StarlinSkyrim> sure, where again?
[09:35] <Moodle> Beach/Bonfire
[09:35] <StarlinSkyrim> Ohh yeah
[09:35] <StarlinSkyrim> Sure
[09:35] <Moodle> Hmm
[09:35] <Moodle> for my nationstates country, they're building a new shopping mall
[09:35] <StarlinSkyrim> nationstates?
[09:35] <Moodle> but they've discovered an ancient temple
[09:36] <StarlinSkyrim> Huh? a video game?
[09:36] <Moodle> Should I build the mall and destroy the temple?
[09:36] <Moodle> Or not destroy the temple?
[09:36] <StarlinSkyrim> Sure....I guess
[09:36] <Moodle>
[09:36] <StarlinSkyrim> malls are good
[09:36] <Moodle> That's my country
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> Don't destroy the temple
[09:37] <Moodle> why?
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> Don't DX
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> I like temples!
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> *gets rammed by temple*
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:37] <Moodle> that sounded soooo nasty on levels I don't want to think about
[09:37] <Moodle> :P
[09:37] <StarlinSkyrim> Moo, I'm going to comment topside on the page, cause we're WAY down now
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> ......o_o
[09:37] <StarlinSkyrim> is that cool?
[09:37] <Moodle> k
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[09:37] <Comiclove> XD
[09:38] <TheWondefulMaskedMadame> Star....that sounded wrong
[09:38] <TheWondefulMaskedMadame> To me anyway
[09:38] <Moodle> And that nastiness is involved with me DX
[09:38] <Orbstar> *kicks internet*
[09:38] <Comiclove> XD
[09:38] <Orbstar> stupid internet
[09:38] <Moodle> Hmm...did ya know
[09:38] <Moodle> If you have a gmail account
[09:38] <Moodle> you auto have a youtube account
[09:39] <Orbstar> Bachie... *pokes bachie*
[09:39] <StarlinSkyrim> posted le Moo
[09:39] <Moodle> k
[09:39] <Comiclove> yeah
[09:39] <Comiclove> Duh
[09:39] <StarlinSkyrim> Wonder, you put the dirty spin on everything :P
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> ikr?!
[09:40] <StarlinSkyrim> wb Orbeh
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> O.O @Moo
[09:40] <Moodle> Yeah
[09:40] <Orbstar> thanks
[09:40] <Moodle> I discovered that yesterday
[09:40] <Orbstar> *kicks internet*(
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> Does it work vise-versa?
[09:40] <Orbstar> DIE INTERNET DIE!!!!!
[09:40] <Moodle> nope
[09:40] <Comiclove> ..
[09:40] <Moodle> :(
[09:40] <Orbstar> *birns internet*
[09:40] <Comiclove> Whoaaaa 
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> Awww :(
[09:40] <Orbstar> *burns
[09:40] <Orbstar> sorry
[09:40] <Comiclove> Someone's been watching too much glee
[09:40] <Comiclove> XP
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq is glee?
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> *jk jk*
[09:41] <Orbstar> XD
[09:41] <Orbstar> ha wonder
[09:41] <Orbstar> chu scared me there
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:41] <Moodle> Glee est un disease
[09:41] <Moodle> Just like hippos
[09:41] <Orbstar> i was like: SAYWHATNOWGIRL?!?!
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> I don't like glee
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> I used to
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> Just not anymore
[09:42] <Orbstar> ...
[09:42] <StarlinSkyrim> Lotso shows get dumb on the way down the seasons
[09:42] <Moodle> posted star
[09:42] <StarlinSkyrim> Lotso...that creepy bear from TS
[09:42] <StarlinSkyrim> *shivers*
[09:43] <TheWondefulMaskedMadame> *inserts A into B*
[09:43] <Moodle> TS = ?
[09:43] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:43] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[09:43] <Moodle> Eew wonder
[09:43] <Moodle> that was nasty
[09:43] <TheWondefulMaskedMadame> *thought wrong at her own comment*
[09:43] <TheWondefulMaskedMadame> =_=
[09:43] <Moodle> TS = Truly shitty?
[09:43] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:43] <Moodle> Same wonder XD
[09:44] <Moodle> .
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> Cookies
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> and
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> Cream
[09:45] <Moodle> o.o
[09:46] <Moodle> That's what my friend says in a high voice
[09:46] <StarlinSkyrim> posted le moo
[09:46] <Moodle> "COOKIES AND CREAM!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!"
[09:46] <StarlinSkyrim> How can I get in on this cookies and cream deal thing?
[09:46] <StarlinSkyrim> :P
[09:46] <Moodle> It's not adeal
[09:46] <Moodle> a deal*
[09:46] <Moodle> It's a cookie and cream conspiracy
[09:46] <StarlinSkyrim> Ohh, better
[09:46] <StarlinSkyrim> I cans keeps a secrets
[09:47] <StarlinSkyrim> *noms C&C*
[09:47] <Moodle> All you have to do, irl
[09:47] <Moodle> is say in a high voice:
[09:47] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[09:47] <Moodle> COOKIES AND CREAM
[09:47] <StarlinSkyrim> *does it*
[09:47] <Moodle> lol wonder
[09:48] <Comiclove> XD
[09:48] <StarlinSkyrim> *wishes Pinterest was working, cause she has an epic photo*
[09:48] <Moodle> posted star
[09:48] <StarlinSkyrim> kk
[09:49] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:50] <Moodle> lol 
[09:50] <StarlinSkyrim> moo, if Alcaryon is how you act in real life around girls who like you, your in a a lot of trouble :P
[09:50] <StarlinSkyrim> But I'm guessing not
[09:50] <Moodle> Oh please
[09:50] <Moodle> "In trouble"?
[09:50] <StarlinSkyrim> :
[09:50] <Moodle> Flirting police, arrest me
[09:50] <Moodle> *Puts his hands behind his back*
[09:50] <StarlinSkyrim> I could have Rea slap you
[09:50] <StarlinSkyrim> She would do it
[09:50] <Moodle> dost thou wish to
[09:50] <TheWondefulMaskedMadame> O_O Holy shit
[09:51] <StarlinSkyrim> maybe
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame> It's 10:50pm o.e
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame> And I shoulda been off at 10:30
[09:51] <StarlinSkyrim> what do you think?
[09:51] <StarlinSkyrim> @Moo
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame> Like o.o
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame> So yeah gtg XP
[09:51] <Moodle> idk, what do you think she's like
[09:51] <StarlinSkyrim> bye Wonder
[09:51] <Moodle> bye wonder
[09:51] <StarlinSkyrim> she likes him
[09:51] <Moodle> hope you don't get in trouble
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame> *waves*
[09:51] <Moodle> Then, do what ya gotta do
[09:51] <StarlinSkyrim> kk
[09:51] <Moodle> if she wants to do what she wants to do
[09:52] <StarlinSkyrim> posted
[09:52] <Moodle> k
[09:52] <StarlinSkyrim> Hi Lott
[09:52] <Nhlott> hey hey
[09:52] <Comiclove> hey lott
[09:52] <Comiclove> o/ 
[09:52] <Moodle>
[09:52] <Moodle> hey lott
[09:53] <Moodle> has it occured to any ff fan that I keep posting a link to Yeul's theme? o.o
[09:53] <Moodle> 
[09:54] <Moodle> Left me a little confused there star
[09:54] <StarlinSkyrim> What, on RP?
[09:54] <Moodle> yeah
[09:54] <Comiclove> yeah
[09:54] <Comiclove> XD
[09:54] <StarlinSkyrim> She said cut the crap
[09:54] <StarlinSkyrim> chu no understand?
[09:54] <Moodle> I do
[09:55] <Moodle> but i don't know if she's gonna pull a Katniss or not
[09:55] <StarlinSkyrim> I haven't read the Hunger Games so...
[09:55] <StarlinSkyrim> probably not
[09:55] <StarlinSkyrim> unless we think alike
[09:55] <Moodle> And what I mean by that is in the Hunger Games movie, gale leans in seemingly to kiss her but then she just hugs him
[09:55] <StarlinSkyrim> She LIKES him
[09:55] <Moodle> Well Katniss liked gale
[09:55] <Moodle> somewhat
[09:55] <StarlinSkyrim> You shall see
[09:55] <StarlinSkyrim> just post
[09:55] <StarlinSkyrim> and all will be revealed
[09:56] <Moodle> y'know, I was jk
[09:56] <Moodle> I KNOW what to do
[09:56] <StarlinSkyrim> :P
[09:56] <Moodle> Or I could have him pull a katnis...>XP
[09:56] <Moodle> lol
[09:56] <Moodle> nvm about that face
[09:56] <StarlinSkyrim> she would kill him
[09:56] <Moodle> it looks like a derp face
[09:56] <StarlinSkyrim> LOL
[09:56] <StarlinSkyrim> It says chu are inactive Moo
[09:57] <StarlinSkyrim> on chur page
[09:57] <Moodle> ik
[09:57] <StarlinSkyrim> are chu?
[09:57] <Moodle> one could say I'm semi inactive
[09:57] <Moodle> *Points to myself*
[09:57] <Moodle> see no star
[09:57] <StarlinSkyrim> ohhh, I see
[09:57] <Moodle> I'm also editing at the CHB wiki, that's why
[09:57] <StarlinSkyrim> I should be on my other wiki
[09:57] <StarlinSkyrim> but I am lazy
[09:57] <Moodle> lol
[09:58] <Moodle> posted btw, if I haven't said that already
[09:58] <StarlinSkyrim> I created it, and am not doing much to attract users
[09:58] <StarlinSkyrim> but whatevs
[09:58] <Moodle> Which wiki?
[09:58] <StarlinSkyrim> kk
[09:58] <StarlinSkyrim> Medieval Kingdom Roelplay
[09:59] <StarlinSkyrim> *roleplay
[09:59] <Moodle> ah
[09:59] <Moodle> Interesting....let me check it out
[10:00] <Moodle> Well, you could always ask the admins here to affiliate
[10:00] <StarlinSkyrim> posted
[10:00] <Moodle> or just ask random users for help
[10:00] <StarlinSkyrim> Perhaps
[10:00] <StarlinSkyrim> I don't want to bore
[10:00] <StarlinSkyrim> or have people be like
[10:00] <StarlinSkyrim> "Shut up I don't care be quiet you advertising noob"
[10:00] <StarlinSkyrim> :P
[10:01] <Moodle> no one here would do that
[10:01] <StarlinSkyrim> NOt here
[10:01] <StarlinSkyrim> but on other wikis
[10:01] <Moodle> ah
[10:01] <StarlinSkyrim> *nods sagely*
[10:01] <Moodle> *bows* wise one
[10:01] <StarlinSkyrim> call me san-star
[10:01] <StarlinSkyrim> or whatever it is
[10:01] <StarlinSkyrim> :P
[10:01] <Moodle> sure san-star
[10:01] <AuRon the champion> back
[10:01] <StarlinSkyrim> Sounds like Sea Star
[10:02] <StarlinSkyrim> Those creepy things
[10:02] <AuRon the champion> *logest afk ever?*
[10:02] <Moodle> posted
[10:02] <StarlinSkyrim> *just saw someone run past the window in underwear*
[10:02] <StarlinSkyrim> disturbed
[10:02] <StarlinSkyrim> :P
[10:02] <Moodle> lol
[10:02] <AuRon the champion> O_i
[10:02] <AuRon the champion> *O_o
[10:03] <Moodle> It's raining where I live
[10:03] <Moodle> 
[10:03] <AuRon the champion> it is not raining where I live
[10:03] <AuRon the champion> amen for that
[10:03] <StarlinSkyrim> Was raining yesterday
[10:03] <StarlinSkyrim> you mean Hallelujah?
[10:03] <AuRon the champion> no, amen works to
[10:03] <Moodle> I think AuRon's older then me
[10:03] <StarlinSkyrim> Oh, IDK
[10:04] <Moodle> O.O
[10:04] <AuRon the champion> how old are thou?
[10:04] <Moodle> 14
[10:04] <AuRon the champion> yeah I'm older than you, by a year
[10:04] <AuRon the champion> =/
[10:04] <Moodle> I have the most AWESOME character inspiration idea for your wiki Star
[10:04] <Moodle> Of course, it's based on the idea of Caius loving Yeul
[10:04] <Comiclove> hey sunny
[10:04] <Moodle> from FFXIII-2
[10:04] <StandingInTheSunshine> hi
[10:04] <AuRon the champion> ohaideresun
[10:05] <Comiclove> I always found it cool, romantic, heartbreaking
[10:05] <Moodle> And it's the idea I'm using for Decline of Light
[10:05] <StarlinSkyrim> posted
[10:05] <Comiclove> but so pedo, cause Caius is like sooo old
[10:05] <Moodle> yeah, their story's sad
[10:05] <StarlinSkyrim> What is it Moo?
[10:05] <Moodle> and pedo-ridden
[10:05] <Moodle> Well
[10:05] <Moodle> the char would be a prince
[10:05] <Moodle> not a king
[10:05] <Moodle> who fell in love with a commoner
[10:05] <Moodle> this girl, she's no ordinary person, she's a priestess
[10:05] <Moodle> who's sworn off love
[10:06] <Moodle> another king falls for her too
[10:06] <Nhlott> what ya talkin bout?
[10:06] <StarlinSkyrim> Hmm, sounds intruiding
[10:06] <Moodle> a history idea
[10:06] <Moodle> for star's wikki
[10:06] <Moodle> *wiki
[10:06] <StarlinSkyrim> *intriguing 
[10:06] <Nhlott> oooh, what kinda wiki?
[10:06] <StarlinSkyrim> Medieval Roleplay
[10:06] <Moodle> and then she refuses to love either, but each king thinks she loves the other
[10:06] <Moodle> and then bloody civil war
[10:06] <StarlinSkyrim> Like Romeo and Juliet?
[10:06] <Moodle> with him being disgraced
[10:07] <Moodle> no
[10:07] <AuRon the champion> hmm
[10:07] <Moodle> Not rivaling families
[10:07] <AuRon the champion> sounds like mount and blade to me
[10:07] <Nhlott> le linkage?
[10:07] <Moodle>
[10:07] <AuRon the champion> *everything sounds like mount and blade to AuRon*
[10:07] <Moodle> Lol, saw your napoleonic wars flute and bagpipe band
[10:07] <Moodle> video
[10:07] <AuRon the champion> *not mine*
[10:07] <Moodle> nvm XD
[10:08] <AuRon the champion> *points at a poster of criken*
[10:08] <AuRon the champion> it's his
[10:08] <AuRon the champion> *yes, I have a imaginary poster of criken*
[10:08] <StarlinSkyrim> chu are good with le links
[10:08] <StarlinSkyrim> I suck at le links
[10:08] <AuRon the champion> "this is a dangerous job,"
[10:09] <AuRon the champion> "nobody on our own team likes us..."
[10:09] <Moodle> posted star
[10:09] <StarlinSkyrim> kk
[10:09] <Moodle> thanks but it's just a link XD
[10:09] <Nhlott> awwwww... I wanted a mage :(
[10:09] <StarlinSkyrim> you cans have mage
[10:09] <StarlinSkyrim> I don't care
[10:09] <Moodle> We should bring some of this wiki's users over
[10:10] <Moodle> Make a blog with admin permission star
[10:10] <Moodle> here
[10:10] <AuRon the champion> *clicked on that chat button*
[10:10] <AuRon the champion> meh
[10:10] <StarlinSkyrim> What button?
[10:10] <AuRon the champion> I'll be back later
[10:10] <AuRon the champion> bai
[10:10] <StarlinSkyrim> Bai
[10:10] <StarlinSkyrim> Good Idea Moo
[10:11] <Moodle> Oooh very interesting
[10:11] <Moodle> I'll quickly invent a history for your wiki
[10:11] <StarlinSkyrim> Sure that would be appreciated
[10:11] <Moodle> Hmm
[10:11] <StarlinSkyrim> Hi Float
[10:11] <Moodle> but I also have a favour to ask
[10:11] <Moodle> Could my char's idea, be somewhat intertwined with the history?
[10:11] <FloatingInDarkness> dang it I still cant get this infernal word bubble thing 
[10:11] <Moodle> Like instead of just 2 kings falling for her, all 4?
[10:12] <Moodle> hey float
[10:12] <FloatingInDarkness> hey guys
[10:12] <Moodle> the guide
[10:12] <Moodle> [[Camp Half-Blood Role Playing Wiki:Getting Started|Camp_Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Getting_Started]]
[10:12] <StarlinSkyrim> Sure Moo
[10:12] <FloatingInDarkness> I did I spent last night 
[10:12] <StarlinSkyrim> posted Moo
[10:12] <Moodle> Very good
[10:12] <Moodle> may I make a page?
[10:12] <StarlinSkyrim> yes
[10:12] <StarlinSkyrim> my forum doesn't work
[10:13] <StarlinSkyrim> IDK why
[10:13] <FloatingInDarkness> trying to get the stupid thing to work and then when I went to apply it the code didnt work
[10:13] <StarlinSkyrim> I can help Float
[10:13] <StarlinSkyrim> if you want
[10:13] <FloatingInDarkness> sure thanks
[10:13] <StarlinSkyrim> have you created it yet?
[10:13] <StarlinSkyrim> the word Bubble?
[10:13] <Moodle> The first page will be labelled: "Excerpt from Volume 1 of the Ancient Historical Lore books"
[10:13] <FloatingInDarkness> yeah
[10:13] <StarlinSkyrim> Le link?
[10:13] <StarlinSkyrim> Or just the name?
[10:13] <StarlinSkyrim> @Float
[10:14] <FloatingInDarkness> [[Draco Einar|Draco_Einar]]
[10:15] <StarlinSkyrim> This needs to be renamed
[10:15] <Jrite10> Lott there is another new claim
[10:15] <Nhlott> So, I'm into D&D now...
[10:15] <Nhlott> are you serious?
[10:15] <Jrite10> yes
[10:15] <FloatingInDarkness> ?
[10:15] <StarlinSkyrim> Can an Admin rename this for me?
[10:15] <Jrite10> on x-men float
[10:16] <Moodle> Does your land have a religion star?
[10:16] <StarlinSkyrim> Actually, I'll just make a new template page Float
[10:16] <StarlinSkyrim> not right now
[10:16] <StarlinSkyrim> but it can
[10:16] <Moodle> Alright, could you think of a goddess/god's name right now 
[10:17] <FloatingInDarkness> whats wrong with it
[10:17] <StarlinSkyrim> Lisevia
[10:17] <StarlinSkyrim> it is not a template page Float
[10:17] <StarlinSkyrim> I am doing it
[10:17] <Moodle> k
[10:17] <FloatingInDarkness> ok thanks
[10:18] <XXHalloweenChickXx> hey
[10:18] <StarlinSkyrim> Hi 
[10:18] <FloatingInDarkness> hey
[10:18] <Comiclove> Hey Hallow o/ 
[10:18] <Comiclove> *hugs*
[10:19] <StarlinSkyrim> ok done Float
[10:20] <FloatingInDarkness> can you give me the link
[10:20] <StarlinSkyrim> [[Template:DracoE]]
[10:20] <FloatingInDarkness> thanks and you just use the code that they give you
[10:20] <StarlinSkyrim> yes
[10:20] <StarlinSkyrim> {{DracoE|Hello}}
[10:20] <StarlinSkyrim> Like that
[10:20] <FloatingInDarkness> ok thanks
[10:20] <StarlinSkyrim> np
[10:22] <StarlinSkyrim> wb Aur
[10:22] <AuRon the champion> hai guys
[10:23] <StarlinSkyrim> posted Moo
[10:24] <Moodle> What's the year system that your land has?
[10:25] <Moodle> Like, how do I write dates?
[10:25] <Moodle> and like what year is it?
[10:25] <StarlinSkyrim> I don't have le system yetr
[10:25] <StarlinSkyrim> how bout the history
[10:25] <StarlinSkyrim> can be like
[10:25] <Moodle> I'll make up a year then
[10:25] <StarlinSkyrim> sure
[10:25] <Moodle> like 1136
[10:25] <StarlinSkyrim> that's good
[10:25] <Moodle> And we'll use like normal months
[10:26] <StarlinSkyrim> yes, that's perfect
[10:28] <Comiclove> .
[10:28] <BloomOfFairyTail> backers~
[10:28] <Comiclove> wb
[10:28] <StarlinSkyrim> thanks for those words of wisom Comic
[10:28] <StarlinSkyrim> I mean the .
[10:28] <StarlinSkyrim> not the wb
[10:29] <BloomOfFairyTail> thanks
[10:29] <StarlinSkyrim> anyways, wb Bloom
[10:29] <BloomOfFairyTail> thank you
[10:29] <StarlinSkyrim> Hiya LCT and Gyp
[10:29] <LongClawTiger> allo!
[10:29] <GypsyThief> hi
[10:29] <BloomOfFairyTail> hai Claw
[10:29] <BloomOfFairyTail> hai Gypz
[10:29] <BloomOfFairyTail> Gyps*
[10:29] <LongClawTiger> hai!
[10:30] <Nhlott> GYPS!!!!
[10:30] <Nhlott> *glompz*
[10:30] <GypsyThief> LOTTIE!!!! *glompz back*
[10:30] <AuRon the champion> *internet hates me >_<*
[10:30] <GypsyThief> Hai Auron
[10:30] <AuRon the champion> lottie has guests over :P
[10:30] <StarlinSkyrim> (bounce) I ish excited 
[10:30] <AuRon the champion> *is skyping lott*
[10:31] <Nhlott> don't be tellin my business :P
[10:31] <AuRon the champion> all I here is the mashing of buttons
[10:31] <Nhlott> I'm tryin to get started on making my D&D char, but it's slow going
[10:31] <AuRon the champion> and something about xbox
[10:31] <Comiclove> XD
[10:31] <AuRon the champion> XD
[10:31] <LongClawTiger> sounds like he has hot girls over...
[10:31] <StarlinSkyrim> Xbox?
[10:31] <Nhlott> Bwahahahahahahahahahahaah
[10:32] <Comiclove> ROFL
[10:32] <AuRon the champion> no lct
[10:32] <AuRon the champion> he definatly doesn't....
[10:32] <StarlinSkyrim> Runs from Lott's house
[10:32] <StarlinSkyrim> **^
[10:32] <StarlinSkyrim> :P
[10:32] <Nhlott> Oh, f*ck you :P
[10:32] <AuRon the champion> XD
[10:33] <AuRon the champion> f*cked I will be in a few hours
[10:33] <Nhlott> you know you're a nerd when you're watching vids of ppl playin D&D
[10:33] <Comiclove> XD
[10:33] <AuRon the champion> hmm
[10:33] <AuRon the champion> true
[10:33] <StarlinSkyrim> what's D&D?
[10:33] <AuRon the champion> instead
[10:33] <Comiclove> Dungeons
[10:33] <AuRon the champion> *le gasp*
[10:33] <Comiclove> and Dragons
[10:33] <AuRon the champion> I play it
[10:33] <Moodle> ah right
[10:33] <StarlinSkyrim> Oh, le heard of it
[10:33] <Moodle> same
[10:33] <Nhlott> I'm gettin into it :P
[10:33] <StarlinSkyrim> Or watching videos of folks playing skyrim
[10:33] <StarlinSkyrim> I'm like
[10:34] <StarlinSkyrim> I don't care
[10:34] <StarlinSkyrim> I want to play
[10:34] <StarlinSkyrim> not watch you do it while I'm doing math
[10:34] <AuRon the champion>
[10:34] <GypsyThief> Has anyone elses chat started to not automatically scroll down?
[10:34] <AuRon the champion> ohaidereorb
[10:34] <AuRon the champion> yeah
[10:34] <StarlinSkyrim> Yes
[10:34] <StarlinSkyrim> Hi Orbeh
[10:34] <AuRon the champion> but that's when I mess with chat
[10:34] <GypsyThief> ORBEH! *glompz*
[10:34] <Orbstar> Haidere
[10:34] <AuRon the champion>
[10:34] <Orbstar> GYPSEH!
[10:34] <GypsyThief> It's so annoying >.<
[10:35] <Nhlott> ROFL
[10:35] <Orbstar> *glompz back*
[10:35] <StarlinSkyrim> Everyone's getting on after school, methinks
[10:35] <Orbstar> *pokes bachie*
[10:35] <Orbstar> bachie
[10:35] <Orbstar> *pokes again*
[10:35] <AuRon the champion> XD
[10:35] <AuRon the champion> mom is afk =.
[10:35] <BachLynn23> O.O I had chat open
[10:35] <AuRon the champion> *=/
[10:35] <Moodle> think of a country name star
[10:35] <AuRon the champion> oh
[10:35] <AuRon the champion> derp
[10:35] <Orbstar> XD
[10:35] <Orbstar> lol bach
[10:35] <StarlinSkyrim> I have countries already
[10:35] <Moodle> Ik
[10:36] <Moodle> but in the history
[10:36] <Moodle> their's one United country
[10:36] <Sean187jr> Hoollo
[10:36] <Nhlott> .......I should be reading manuals right now but I'm not 
[10:36] <Nhlott> shhhhh
[10:36] <Moodle> actually hold on
[10:36] <Minxelfinforever> Hey, guys.
[10:36] <Nhlott> Hey Minx *hugs*
[10:36] <StarlinSkyrim> It's called Alben
[10:36] <GypsyThief> Hey Min! *glompz*
[10:36] <Moodle> k
[10:36] <Minxelfinforever> *hugs back* Hey, Lottie!
[10:36] <Sean187jr> Hello Minx
[10:36] <StarlinSkyrim> Hi MInx
[10:36] <Comiclove> hey minx
[10:37] <Minxelfinforever> Gyps! *is glompzed*
[10:37] <HadesHero> guys im scared...
[10:37] <StarlinSkyrim> wh?
[10:37] <Minxelfinforever> Hey, Comi! *hugs*
[10:37] <StarlinSkyrim> SOmeone walk past chur house in underwear?
[10:37] <Comiclove> Aren't you always, HH?
[10:37] <Nhlott> it's ok, you just gotta take a week off XD
[10:37] <AuRon the champion> XD
[10:37] <HadesHero> today i was hit with a blunt object by a okid i cant remember and now im at my house...
[10:37] <StarlinSkyrim> You passed out?
[10:38] <HadesHero> I guess?
[10:38] <StarlinSkyrim> Yeah, that's creepy
[10:38] <Minxelfinforever> Lottie, my favorite contestant on the Voice got eliminated yesterday. I cried for like 2 hours. I want to make a char using her image to piss Ont off xD.
[10:38] <StarlinSkyrim> happened to me once
[10:38] <HadesHero> I can only rember some events from the day O.o
[10:38] <StarlinSkyrim> that sucks
[10:38] <GypsyThief> Awww, who was it that got kicked?
[10:38] <BloomOfFairyTail> o.o who was eliminated yesterday?
[10:39] <BloomOfFairyTail> it wasn't Juliet right?
[10:39] <Minxelfinforever> Lindsey, Erin, Katrina, and Jamar.
[10:39] <AuRon the champion>
[10:39] <AuRon the champion> rocks
[10:39] <AuRon the champion> ^^
[10:39] <AuRon the champion> rocks I have
[10:39] <AuRon the champion> rocks I give
[10:39] <Minxelfinforever> Juliet's still in. She beat Jamar by a lot.
[10:39] <AuRon the champion> rocks that don't look like rocks
[10:39] <HadesHero> anyone else watch dancing with the stars?
[10:39] <BloomOfFairyTail> yaaaay
[10:39] <LongClawTiger> Lott, are we just going end the suri/Russ scene where it is at for now?
[10:39] <BloomOfFairyTail> I love Juliet
[10:39] <Minxelfinforever> I cried so much. I love Lindsey. She was my favorite.
[10:39] <AuRon the champion> =[-ROCKS-]=
[10:39] <StarlinSkyrim> anyone watch Project Runway?
[10:40] <Nhlott> if ya want, or we can keep going
[10:40] <HadesHero> is that the show were the hide the money and have the spys look for it?
[10:40] <HadesHero> 
[10:40] <GypsyThief> Who are the judges on le voice in the US?
[10:40] <Minxelfinforever> ^ That sounds like a fun show.
[10:40] <Comiclove> hey santi
[10:40] <LongClawTiger> Eithe ris fine with me. Russ' turn if you want to keep going :)
[10:40] <StarlinSkyrim> HH, someone hit chu?
[10:40] <AuRon the champion> project runway?
[10:40] <StarlinSkyrim> Yeah!
[10:40] <AuRon the champion> I have this to say about it:
[10:41] <Minxelfinforever> Oh, Christina Aguilera, Adam Levine, Cee Lo Green, and Blake Shelton.
[10:41] <Minxelfinforever> @Gyps ^
[10:41] <HadesHero> @ Star yea someone came up behind me and hit me with aobject and now i remember nothing of today ...only somestuff
[10:41] <GypsyThief> Ooooh lucky, we have mostly bad ones in the Australian version
[10:41] <StarlinSkyrim> wow. I only did that at Disneyland
[10:41] <StarlinSkyrim> in the sun
[10:41] <StarlinSkyrim> Fell right over
[10:41] <HadesHero> o,,o
[10:42] <GypsyThief> We have Joel Madden, Keith Urban, Seal and Delta Goodrem.
[10:42] <GypsyThief> I hate Delta Goodrem >.<
[10:42] <StarlinSkyrim> Into an old person
[10:42] <StarlinSkyrim> embarrasing
[10:42] <Sean187jr> One dude try to knock me out but then I threw a giant rock in his face
[10:42] <StarlinSkyrim> O_O
[10:42] <HadesHero> cant believe U made it to my first summer at camp without geting banned from chat or major warnings....
[10:42] <Nhlott> line thingy?
[10:42] <Minxelfinforever> @Gyps I was so mad when Christina gave them a 50 50 score. I understand that Chris is good, but he's an opera singer. Opera isn't very commercial. Even Blake said he would buy Lindsey's album .
[10:43] <GypsyThief> |
[10:43] <Comiclove> |
[10:43] <Nhlott> danke
[10:43] <Comiclove> Welcome
[10:43] <Minxelfinforever> @Gyps I've heard of Keith Urban.
[10:43] <Minxelfinforever> Is he a country singer?
[10:43] <LongClawTiger> Yes
[10:43] <LongClawTiger> @minx
[10:43] <HadesHero> I not U XD
[10:43] <HadesHero> sorry I hhed up
[10:43] <StarlinSkyrim> ?
[10:43] <AuRon the champion> <Lover hurts
[10:43] <GypsyThief> @Min Christina Aguilera is my favourite singer :3
[10:43] <AuRon the champion> *love
[10:43] <GypsyThief> ^@LCT
[10:44] <Sean187jr> Gotta keep your head up oooooooh
[10:44] <AuRon the champion> *kick sean*
[10:44] <LongClawTiger> Yeah, Christina has an amazing voice. And is cute too. :)
[10:44] <HadesHero> oh crap idk if it went through here 
[10:44] <Minxelfinforever> @Gyps You HAVE to watch this.
[10:44] <HadesHero> cant believe i made it to my first summer at camp without geting banned from chat or major warnings....
[10:44] <Minxelfinforever> I LOVE Christina with all my heart. 
[10:44] <GypsyThief> *watches*
[10:44] <Sean187jr> Auron why you kick me
[10:45] <GypsyThief> Same <3
[10:45] <Minxelfinforever> Are you watching it?
[10:45] <GypsyThief> Oui
[10:45] <StarlinSkyrim> Chu busy now Orbeh?
[10:45] <AuRon the champion>
[10:45] <GypsyThief> Up to like 59 seconds
[10:45] <HadesHero> he leaves XD
[10:45] <HadesHero> 
[10:45] <Minxelfinforever> I get goosebumps when Chris and Lindsey enter.
[10:45] <AuRon the champion> XD
[10:46] <HadesHero> wait comi didnt leave did he??/
[10:46] <Moodle> posted star
[10:46] <AuRon the champion> <-- Tell me guys... have you ever...
[10:46] <HadesHero> crap im so alone.....DX
[10:46] <StarlinSkyrim> kk
[10:46] <GypsyThief> I kinda wish the others would shut up and let Christina sing xP 
[10:47] <HadesHero> 18 days left of school were i live WOOT WOOT!
[10:47] <HadesHero> 
[10:47] <HadesHero> (exusce my caps) 
[10:47] <AuRon the champion> (24, now to survive it without being murdered...
[10:47] <AuRon the champion> (
[10:47] <AuRon the champion> *)
[10:47] <StarlinSkyrim> O
[10:47] <GypsyThief> Especially the girl with her hair pulled into a ponytail
[10:47] <Minxelfinforever> O:
[10:47] <StarlinSkyrim> Whoops
[10:47] <Minxelfinforever> Lindsey DX
[10:47] <AuRon the champion> hullo orb
[10:48] <HadesHero> I gate school...the group i lead is kicking me away they want to fight not make peace >_<
[10:48] <StarlinSkyrim> I'll post at tLa Luminere, k, Moo?
[10:48] <Moodle> k
[10:48] <GypsyThief> I don't like lindsey in this song
[10:48] <GypsyThief> It doesn't suit her voice
[10:49] <Nhlott> posted, LCT
[10:49] <HadesHero> wth am i witnessing.........theres a ...robot ...thats dancing in a manner you would at special clubs...
[10:49] <LongClawTiger> kk
[10:49] <Minxelfinforever> @Gyps Have you heard her sing?
[10:49] <HadesHero> really this commercial is horrible
[10:49] <AuRon the champion>
[10:49] <GypsyThief> Nope
[10:49] <Minxelfinforever> @Gyps This is my favorite of all her performances.
[10:49] <Seth13> HELLO PEOPLES!
[10:50] <Minxelfinforever> It also happens to be her last :c
[10:50] <AuRon the champion> ohaidereseth
[10:50] <Head of Ravenclaw> Bach pm plz quick
[10:50] <GypsyThief> Oooh I love that song
[10:50] <LongClawTiger> posted lott
[10:50] <LongClawTiger> allo seth
[10:50] <GypsyThief> Birdy's cover of it is amazing 
[10:50] <Comiclove> *knees seth*
[10:50] <Comiclove> Shhhh, people are sleeping
[10:50] <Comiclove> idk who, but they are
[10:50] <Comiclove> <_<
[10:51] <Minxelfinforever> I loved Birdys, Lindsey's is almost as good
[10:51] <Seth13> *falls in pain* ahh
[10:51] <AuRon the champion> *kicks seth in the guy*
[10:51] <LongClawTiger> oh and also replied on Aalan, gyps
[10:51] <Seth13> WAAAAAAAAAA
[10:51] <LongClawTiger> *Alana
[10:51] <GypsyThief> Hmmm, personally I'm not much of a fan
[10:51] <GypsyThief> kk LCT
[10:51] <Moodle> gtg
[10:51] <Moodle> bbl
[10:51] <LongClawTiger> bye moo
[10:51] <GypsyThief> I mean, she's good
[10:51] <GypsyThief> But I don't like it very much
[10:52] <StarlinSkyrim> le posted moo
[10:52] <StarlinSkyrim> nvm
[10:52] <Minxelfinforever> Oh >.< Have you heard Mathai?
[10:52] <RubyRose17> ello everybody
[10:52] <StarlinSkyrim> Hai Ruby
[10:52] <Minxelfinforever> or Katrina Parker?
[10:52] <LongClawTiger> allo ruby
[10:52] <GypsyThief> Nope
[10:52] <StarlinSkyrim> (bounce) 
[10:52] <Orbstar> LE RUBY!
[10:52] <StarlinSkyrim> excited
[10:52] <GypsyThief> I don't watch US voice
[10:52] <Minxelfinforever> Rubz, rubz!
[10:52] <Minxelfinforever> 
[10:52] <Orbstar> *huggies*
[10:52] <RubyRose17> hey star, LCT
[10:52] <RubyRose17> ORB!
[10:52] <GypsyThief> They don't air it here 
[10:52] <Orbstar> (bounce) 
[10:52] <RubyRose17> *huggies back* :D
[10:53] <StarlinSkyrim> I gots me first user on le other wki!
[10:53] <StarlinSkyrim> (bounce) 
[10:53] <Orbstar> oh ruby did ducky message chu about le thing on glee rp?
[10:53] <StarlinSkyrim> Hi son
[10:53] <GypsyThief> Besides, I get bored watching television
[10:53] <GypsyThief> Hey WG
[10:53] <Nhlott> *confuses Aur just for the hell of it
[10:53] <RubyRose17> oh yeah, but she didn't really explain it much
[10:53] <Weirdo Guy> Hi Gyp
[10:53] <AuRon the champion> *f*ck you!*
[10:53] <Weirdo Guy> Hi uby
[10:53] <RubyRose17> hey WG
[10:53] <Weirdo Guy> Hi Aur
[10:53] <Orbstar> @ruby here, i'll explain in PM
[10:53] <Weirdo Guy> Hi all the rest
[10:53] <RubyRose17> kk
[10:54] <Jrite10> *Pushes big shiny red button*
[10:54] <BachLynn23> *licks big shiny red button*
[10:54] <StarlinSkyrim> *dies on shiny button*
[10:54] <Orbstar> bachie PM
[10:54] <AuRon the champion> *is in three different conversations*
[10:54] <RubyRose17> *steals big shiny red button*
[10:54] <BloomOfFairyTail> oooh button
[10:54] <BloomOfFairyTail> *breaks it*
[10:54] <Nhlott> I'm making my char now!
[10:54] <Nhlott> *excited face*
[10:55] <BachLynn23> blasted I need to get sashsa done
[10:55] <Jrite10> *Transforms into cat form and jumps on Bach's head*
[10:55] <BachLynn23> and ianot
[10:55] <BachLynn23> *ianto
[10:55] <BachLynn23> and vala
[10:55] <Minxelfinforever> @Gyps <3
[10:55] <StarlinSkyrim> *eats cat*
[10:55] <BachLynn23> *feeds j tuna*
[10:55] <StarlinSkyrim> Sorry, I do that
[10:55] <StarlinSkyrim> ask Orbeh
[10:55] <StarlinSkyrim> I eat cats
[10:55] <Nhlott> Yes, Bach, ches you do 
[10:55] <Nhlott> 
[10:55] <Nhlott> *pokes her til she does it*
[10:55] <BachLynn23> but I has no mtn dew
[10:55] <StarlinSkyrim> Bach I ate chur hubby
[10:55] <BachLynn23> (sad) 
[10:55] <BloomOfFairyTail> O.O my dog was just ran over
[10:55] <BachLynn23> so I'm a widow?
[10:55] <StarlinSkyrim> Too bad, I was hungry
[10:55] <Jrite10> *Hisses at Star and Comic*
[10:55] <HadesHero> Wifey! *tackles* when did you get here !?
[10:55] <HadesHero> 
[10:55] <StarlinSkyrim> or I could marry J
[10:55] <Nhlott> *gives a gallon of Mt. Dew*
[10:55] <StarlinSkyrim> :P
[10:56] <BachLynn23> if only
[10:56] <RubyRose17> *tackles hubby* just now :P
[10:56] <LongClawTiger> Sorry to hear that Bloom
[10:56] <BachLynn23> but I has none and I am broke until Friday
[10:56] <Jrite10> I am now he illegitimate lover now
[10:56] <BachLynn23> cuz of reasons I'd prefer not to say on chat
[10:56] <Jrite10> *her
[10:56] <HadesHero> yay im not alone anymore ^_^
[10:56] <HadesHero> 
[10:56] <BloomOfFairyTail> >.< I have that dog since I was 6
[10:56] <BloomOfFairyTail> I need to kill that b*tch that ran over her >.>
[10:56] <BachLynn23> yes, wise and J are both my lovers now
[10:56] <Orbstar> *pokes raven*
[10:56] <StarlinSkyrim> *pats Bloom*
[10:56] <Orbstar> *points to PM*
[10:56] <Comiclove> Ouch
[10:56] <Ducks-r-homicidal> Hey
[10:56] <StarlinSkyrim> DUCKSY!
[10:56] <RubyRose17> hi ducks
[10:56] <Nhlott> *kills J*
[10:56] <LongClawTiger> Did it pass? Or is it still hanging in there?
[10:56] <Ducks-r-homicidal> STAR
[10:56] <Ducks-r-homicidal> hi Ruby
[10:56] <Orbstar> Ello ducky
[10:56] <StarlinSkyrim> My charrie wants to ask churs out
[10:57] <StarlinSkyrim> Just letta you know
[10:57] <BloomOfFairyTail> it passed
[10:57] <GypsyThief> I like Mathai @Min
[10:57] <LongClawTiger> Awww... :(
[10:57] <StarlinSkyrim> Lott I already killed him
[10:57] <Seth13> I'm back!
[10:57] <Ducks-r-homicidal> Ello Star
[10:57] <BloomOfFairyTail> TT^TT
[10:57] <Jrite10> I am a cat I have nine lives but...*Transforms into phoenix*
[10:57] <Sean187jr> Wb Seth
[10:57] <BloomOfFairyTail> my poor doggie
[10:57] <RubyRose17> hey seth
[10:57] <StarlinSkyrim> I ate chu!
[10:57] <Orbstar> *pokes raven harder*
[10:57] <Seth13> hey everyone!
[10:57] <BloomOfFairyTail> my mom is taking her to the vet
[10:57] <Orbstar> Raven!
[10:57] <StarlinSkyrim> Is she seriously hurt?
[10:57] <Jrite10> *Bursts from Star's stomach*
[10:58] <BloomOfFairyTail> I think not >.<
[10:58] <BloomOfFairyTail> at least I hope not
[10:58] <Sean187jr> *turns Seth into a dog*
[10:58] <StarlinSkyrim> *dies*
[10:58] <BloomOfFairyTail> she seemed just a bit beaten down
[10:58] <StarlinSkyrim> Horses, cats and Phoenixes just erupted from me
[10:58] <StarlinSkyrim> *revives as demon butler*
[10:58] <StarlinSkyrim> how can I serve you?
[10:58] <Minxelfinforever> @Gyps Can I send you vids of other performances I liked
[10:58] <StarlinSkyrim> Mwhahahaha!
[10:58] <StarlinSkyrim> Well done?
[10:58] <StarlinSkyrim> Medium Rare?
[10:58] <BloomOfFairyTail> turn into a spider and go scare everyone in chat :D
[10:58] <GypsyThief> If chu want, oui @Min
[10:59] <Seth13> SO!
[10:59] <Seth13> 
[10:59] <AuRon the champion> *stares at seth*
[10:59] <AuRon the champion> don't
[10:59] <StarlinSkyrim> Chu likke le caps Seth
[10:59] <Jrite10> Oh yeah and lott *Transforms lott into a squirrel for a millennia*
[10:59] <Orbstar> *pokes raven very hard*
[10:59] <StarlinSkyrim> *eats Lott*
[10:59] <BloomOfFairyTail> o.o
[10:59] <StarlinSkyrim> now he is free
[10:59] <Hgsanti> Star!
[10:59] <Hgsanti> No!
[10:59] <StarlinSkyrim> Yes?
[10:59] <Hgsanti> Bad boy
[11:00] <StarlinSkyrim> GIRL!
[11:00] <BloomOfFairyTail> that takes a different meaning in portuguese >.>
[11:00] <Hgsanti> Spit him out!
[11:00] <HadesHero> dude i hate it when my female friends ask me stuff like if I died would you cry? 
[11:00] <Hgsanti> He is not to be eaten
[11:00] <StarlinSkyrim> *spits out*
[11:00] <Seth13> sorry caps lock was on!
[11:00] <StarlinSkyrim> He is a (squirrel) 
[11:00] <Ducks-r-homicidal> XD HH
[11:00] <StarlinSkyrim> Lott is a (squirrel) 
[11:00] <Nhlott> *turns into an ape in her belly*
[11:00] <StarlinSkyrim> inside meh stomach
[11:01] <StarlinSkyrim> ouch
[11:01] <AuRon the champion> I need to go and turn of my laptop
[11:01] <AuRon the champion> conserve power
[11:01] <StarlinSkyrim> gtg
[11:01] <Orbstar> *eats (squirrel) *
[11:01] <StarlinSkyrim> *eats Orbeh*
[11:01] <BloomOfFairyTail> o.o
[11:01] <StarlinSkyrim> sorry, old habits
[11:01] <Jrite10> *Has it been a thousand years*
[11:01] <StarlinSkyrim> :P
[11:01] <BloomOfFairyTail> SPIT IT OUT!!
[11:01] <StarlinSkyrim> What?
[11:01] <Seth13> O___O
[11:01] <Orbstar> *ish eaten*
[11:01] <StarlinSkyrim> *digests Orbeh*
[11:01] <Jrite10> *Taps Bach's watch*
[11:01] <BloomOfFairyTail> no >.>
[11:01] <BloomOfFairyTail> chu ate the cute squirrel
[11:02] <Hgsanti> And then pray they don't haunt me
[11:02] <StarlinSkyrim> gtg
[11:02] <BloomOfFairyTail> you don't get help
[11:02] <HadesHero> can someone smack this kid i go to school with he compares girls with pigs nad cows to try ot call them pretty....-_____- the sad part is he is dead on serious
[11:02] <Nhlott> *mauls star*
[11:02] <BloomOfFairyTail> cya~
[11:02] <Seth13>
[11:02] <Ducks-r-homicidal> Theres no way he's serious HH
[11:02] <HadesHero> dude he is its the sad part....he get smad when we yell at him
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.